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کنی، امسالت رو با لیموترش برو جلو و مطمئن شما عزیزی که برای درس زیستت به درصد خوب فکر می

 دور از انتظار نیست. 98باش کسب بهترین نتیجه برای شما توی زیست کنکور 

 داریم براتون بگیم : 98های ویژه ای که برای کنکور اما تا یادمون نرفته راجب امسال و برنامه

خواید با زیست شناسی لیموترش به هدفت که پزشکی هست برسی بدون که امسال خدمات ما اگر می

 کاملا متفاوت با بقیه 

به طور کاملا رایگان با  98مرحله آزمون زیست شناسی ویژه کنکور  4لیموترش در تابستون امسال 

 کنه!!جوایز ارزنده برگزار می

 رو با ما بیای یا نه  98حالا خودت میدونی دوست گلم که حاضری تا ته راه کنکور 
هر زمینه که توانایی دارند( با  تموم دوستانی که پارسال در لیموترش بودن می تونن برای همکاری با گروه ما ) در

های ثابت  و یا شماره 77127597212های یا شماره تماس https://t.me/azmoon_limootoorshتلگرام 

 تماس بگیرند.  72196792969یا    72126964427
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                               گروه آموزشی لیموترش                                         79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 1

 
 

 در اطراف معده نوعی جانور گیاه خوار، تعدادی کیسه وجود دارد که به درون معده راه دارند. مشخصه این جانور کدام است؟ -151
 (  پاهای جلویی آن، به مراتب طولی بلندتر از پاهای عقبی دارند.1

 کند.(  اسکلتی متشکل از دو نوع ترکیب آلی دارد که از اندام های درونی محافظت می2

 (  جایگاهی برای گوارش شیمیایی مواد غذایی دارد که فاقد توانایی جذب مواد غذایی است.3

 (  خون از طریق منافذ دریچه دار قلب، به سوی سر و سایر بخش های بدن رانده می شود.4

 (2جواب گزینه )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 

 ..................دارد  هر جانوری که طناب عصبی شکمی -1

 گیرد.ها قرار میهای آن( خون در تماس مستقیم با سلول2  ( در هر واحد مستقل بینایی خود یک عدسی و یک قرنیه دارد.1

 ( دارای اسکلت خارجی کیتینی و بسیار محکم هستند.4  گردد.جا میهای بدن توسط خون جابه( گلوکز مورد نیاز سلول3

 ؟   کندکامل می نامناسبنه عبارت زیر را به طور کدام گزی -2

  ..................اند های حاصل از لقاح مادهجانوری که تمام زیگوتدر هر 

 . گیرندای از جنس پروتئین قرار میی مستحکم کیتینی درون ماده زمینهها( رشته1

 . شودنجام میلت دستگاه گردش خون اهای تنفسی مستقیم و بدون دخا( تبادل گاز۲

 . یابدها جریان میدر مجاورت سلول( شبکه مویرگی کامل وجود ندارد و خون مستقیما ۳

 اند.لعی و چهار نیتروژن دخیل در حلقهدار دارای دو حلقه شش ضواد زائد نیتروژن( م۴

 به طور معمول، بخش ................ در ملخ، ................   -3
 برخلاف نشخوارکنندگان، بعد از نخستین محل ذخیره موقت غذا قرار دارد.  –وارش مکانیکی ی گ( آغاز کننده1

 همانند انسان، در فشرده سازی و جذب آب نقش ندارد.   –( محل اصلی جذب مواد غذایی 2

 ترین محل به مخرج جانور است.        برخلاف گنجشک، نزدیک –( بعد از آغاز گوارش شیمیایی 3

 همانند کرم خاکی، فاقد توانایی گوارش مکانیکی غذا است. –از دومین محل ذخیره موقت غذا ( بعد 4

 در هر جانوری که .................. وجود دارد، ................... -4
 شود.ها ساخته میهای خونی در مغز استخوان آنترین سلولفراوان –( اسکلت داخلی 1

 دهد.ای جامی دستور فرار از نور را میهمغزی با دریافت اطلاعات از سلول هایلولس –( دو طناب عصبی موازی ۲

 دهند.اسکلت خارجی جاندار را تشکیل می ،ای از جنس پروتئینزمینه های کیتینی درون مادهرشته –( چشم مرکب ۳

 محلی مجزا برای تجزیه مواد داخل سلول وجود دارد. –ای ( سه نوع بافت ماهیچه۴
 

 
 

 

 

 ترند؟بخش مغز گوسفند به یکدیگر نزدیک به طور معمول، کدام دو -159
 هیپوتالاموس و مجرای سیلویوس ( 2  رابط سه گوش و بطن سه ( 1

 برجستگی های چهارگانه و اپی فیز ( 4  رابط پینه ای و مغز میانی ( 3

 (4جواب گزینه )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 

  در بررسی ساختار مغز انسان، محل قرار گیری .................... در بخش .................... است. -1

 بالاتر از بصل النخاع –های چهارگانه ( برجستگی2 میانی                         جلویی مغز  –( مجرای سیلویوس 1

 تر از پل مغزی پایین –( هیپوتالاموس 4              فضای بطن سوم مغز                جلویی –( اپی فیز 3

 انسان صحیح است؟ فیز()اپی ی پینه آلکدام عبارت در مورد غده -2

 ند.کدیواره پشتی بطن چهارم شرکت می ( در تشکیل1

  کند.ی بادام است که ملاتونین ترشح میای به اندازه( غده2

 گانه قرار دارد.چهار های( در پشت مغز میانی بالاتر از برجستگی3

79فروردین  13 –زمون جامع جانوری آ  

 ی داره!!بینه چه حسهای لیموترش بوده وقتی اولین تست کنکور رو میکنید کسی که توی آزمونواقعا فکر می

 های دیگه هم اینجوری باشن براتونهمه تستبا ما همراه باشید چون قراره 

79آذر  1 –ای مرحلهآزمون   

79آذر  1 –ای مرحلهآزمون پیش   

79خرداد  31 – 79شبیه ساز آزمون جامع   

79آذر  39 –ای مرحلهآزمون پیش   

79بهمن  9 –جمع بندی انسانی آزمون   
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                               موترش     گروه آموزشی لی                                    79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

2 صفحه   

 

 رسد.های بینایی به حداکثر میدریافت اطلاعات از بخش( فعالیت آن در روز بر اثر 4

 

 

 

 ؟کدام، علامت نوعی بیماری است که با مصرف کینین و مشتقات آن درمان می شود -151
 کاهش فعالیت سلول های مولد عرق( 2  عدم تمایل فرد به مصرف آب( 1

 هاگرانولوسیتآکاهش فعالیت ترشحی گروهی از ( 4 ن به نوعی از ترشحات کلیه ها و کبدنیاز شدید بد( 3

 (3جواب گزینه )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 

 

 ی زندگی پلاسمودیوم مولد بیماری مالاریا درست است؟کدام گزینه، باتوجه به چرخه -1

 روند.ها از بین میها، عمدتا مزوزوئیتکشحشرهلاریا از طریق پاشیدن ( در کنترل ما1

 برد.ل شده در بدن انسان را از بین میهای تخم تشکیاستفاده از کینین و مشتقات آن به عنوان درمان، سلول( 2

 .روندها در خون از بین میها تحت تاثیر گروهی از گرانولوسیتها برخلاف مروزوئیت( اسپوروزوئیت3

 کنند.بزاقی مهاجرت میغدد  به ، برای انتقال به میزبان انسانیی آلودهای تشکیل شده در بدن پشهه( اسپوروزوئیت4

 تواند رخ دهد؟چند مورد از عوامل زیر در پی آلوده شدن فرد به پلاسمودیوم مولد مالاریا و عدم درمان مناسب می -1

 کنند.تولید و ارسال می فزایش آباهایی را برای پیاممرکز تشنگی های هیپوتالاسمی گیرنده  ●

 شود.یافته و فرد مستعد زردی میبین خون افزایش روبا افزایش فعالیت ماکروفاژهای کبدی، سطح بیلی  ●

 شوند.ها تبدیل مییافته و به گامتوسیتهای میزبان تکثیر ها به کمک دستگاه همانندسازی سلولمروزوئیت  ●

 شود.مضر دچار اختلال می داها و سایر موزدایی داروها در سلول کبدی، سمیتبا تکثیر غیرجنسی اسپوروزوئ  ●
1 )1                 2 )2              3 )3           4 )4  

 

 

 

 
 

 کدام عبارت، با توجه به نظام رده بندی رایج امروزی، درست است؟- 157
 ف ماهی، در شاخه پستانداران قرار داردخرس برخلا( 2  .تعلق دارد Canis ، به سردةسگگرگ برخلاف ( 1

 سگ همانند خرس، به راسته گوشت خواران تعلق دارد( 4 ماهی همانند کروکودیل، در رده طنابداران قرار دارد( 3

 (4جواب گزینه )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 

  گیرد.انند ......................... قرار میهم Canis lupusبندی رایج امروزی، با توجه به نظام رده -1

  خواران( خرس، در راسته گوشت2  ( مارماهی، در رده طنابداران1

 ( کروکودیل، در شاخه جانوران 4  ( دلفین، در فرمانرو پستانداران3

 گیرد.................. قرار می با توجه به نظام رده بندی جانداران، ................. همانند ................. در یک -2

1 )Equus –  2  شاخه –کروکودیل )Cepaea nemoralis –  رده –کوسه ماهی 

3 )Limulus –  4 فرمانرو –کاندیدا آلبیکنز ) Canis lupus-  تیره  –خرس 
 

 

 

 

 

 

 !×قضاوت با خودتونه دوستان، فقط نگید که ما طراح کنکور سراسری هستیم، البته یه دوستی قدیمی باهم داریم بین خودمون بمونه!

هاش، همه چیز اومده خیلی سخته پیدا کردن نکته یا شما هر جوری به قضیه نگاه کنی توی آزمون لیموترش و جزوه و درسنامه

 ای که ما یه بار بهش اشاره نکرده باشیمایده

 ای کسب بالاترین درصد توی زیست کنکور به ما ملحق بشیدکنیم بربهتون توصیه می

79فروردین  39 – 3جمع بندی زیست آزمون   

جامع شبیه ساز آزمون 

79خرداد  52  –کنکور  

79فروردین  13 –آزمون مرحله ای   

79 خرداد - 5 هجامع شبیه ساز کنکور مرحلآزمون   

 آزمون جامع مالاریا سوال بود 1خیلی باحاله که توی شبیه ساز کنکورمون قشنگگگگ صورت سوال کنکور پیش بینی کردیم، توی 

 سازمون گفته بودیم های شبیههای کنکور روی توی آزمونخیلی به جرعت می تونیم ادعا کنیم بیشتر ایده
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                               گروه آموزشی لیموترش                                         79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 3

 
 

 کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟-111

 .«شودمی .............کند، باعث می ............. ده رشد گیاهی کهنوعی از ترکیبات تنظیم کنن» 
 تشکیل ساقه از سلول های تمایز نیافته -فرایندهای مربوط به مراحل انتهایی نمو گیاه را کنترل ( 1

 خفتگی دانه ها و جوانه ها -تعادل آب را در گیاهان تحت تنش خشکی تنظیم ( 2

 اهش مدت نگهداری میوه هاک -تقسیم سلولی را تحریک ( 3

 تولید میوه های بدون دانه -از جوانه زنی دانه ها جلوگیری ( 4

 (2پاسخ : گزینه )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 

 شود، ...................  در گیاهان، هورمونی که باعث .................. می -1
  نماید.ها را تحریک میآنا و طویل شدن هتقسیم سلول –ها ( پژمردگی گل1

 گیاه تولید شود. ریشه مناطق مریستمی درامکان ندارد  –ها در انبار ری میوه( افزایش مدت نگهدا۲

 دهد.های تمایزیافته روپوست برگ کاهش میپتانسیل آب را در نوعی از سلول –ها ها و جوانه( خفتگی دانه۳

 دهد.های هوایی گیاه را افزایش میدامزنی انجوانه –ها ( جذب آب و املاح برای قلمه۴

 ................... تواندنمیشود، در گیاهان نوعی هورمون ................... رشد که سبب ................... می -2

 ها هنگام رشد نقش داشته باشد. در طویل شدن سلول –ها دار کردن قلمهریشه –( محرک 1

 ها گردد.زنی دانهمانع از رشد و جوانه –شود های نگهبان روزنه میپلاسمولیز سلول –زدارنده ( با2

 های گیاهی تولید گردد.در اغلب بافت –ها تسریع رسیدگی میوه –( بازدارنده 3

 های گیاهی را کاهش دهد.سرعت پیرشدن اندام –زنی تحریک جوانه –( محرک 4

 شود، در ................. نیز دخالت دارد................ میهر هورمون گیاهی که .. -3

 ها خفتگی دانه –ها های جانبی ساقه( مانع رشد جوانه1

 های گیاهباز شدن روزنه –ها ( مانع رشد و جوانه زنی دانه2

 ها به سمت نور   خمیدگی گیاهچه –ها ( باعث تسریع رسیدگی میوه3

 تحریک تقسیم سلولی –ها ممکن و املاح برای قلمهک آن ، جذب آب ( به کم4

 هر هورمون گیاهی که .................... امکان دارد .................   -4

 .کند فرایندهای مربوط به مراحل انتهایی نمو گیاه را کنترل –یابد ( در صورت آلودگی به عامل گال افزایش می1

 ها موثر باشد.ها و جوانهدر خفتگی دانه –رد ( در کاهش میزان انتقال یون نقش دا2

  سبب تحریک تقسیم سلولی شود. –گردد دانه استفاده می( در درشت کردن انگور بی3

 هوازی افزیش یابد.در شرایط غرقابی و بی –شود ( در سمت تاریک ساقه انباشته می4

 

 

 

 است؟ نادرستر شیره پرورده یک گیاه نهان دانه، کدام عبارت، درباره ترکیبات آلی نیتروژن دار موجود د -111
 .د به روش انتشار از غشاهای سلولی عبور نمایندنتوانمی( 1

 گردندجا میبا سرعتی متفاوت با جریان توده ای و در جهات مختلف جابه( 2

 .کنندبه کمک سلول های هسته دار و بی هسته به سمت محل مصرف حرکت می( 3

 .ر فتوسنتز کننده صورت گرفته باشدکن است بعد از فعالیت نوعی باکتری غیها ممتولید آن( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 

 است ؟  ادرستدانه نکدام گزینه در ارتباط با حرکت مواد آلی در گیاهان نهان -1

  شود.یی مهای غربالسلول طریق انتشار واردمواد آلی از یری آبکشی بارگدر ( 1

  .وانند در جهات مختلف حرکت کنندتآب می همانند( مواد قندی 2

 .    شوداختلال در فرآیند میباعث ایجاد  های همراهدر سلول های میتوکندی( کاهش کریستا3

 . شودمی یافته و تبدیل به محل منبع افزایشجزیه نشاسته پتانسیل آب های بات( در مدل جریان فشاری در بافت4

درسنامه ست، بهترین جزوه ترکیبی و مفهومی و تعمیمی زیست رو  نامه همراه بایه مزیت بزرگی که آزمون لیموترش داره پاسخ

 تونید به راحتی پیدا کنید، خودتون قضاوت کنید و تصمیم بگیرید.توی لیموترش می

79خرداد  33  –جامع شبیه ساز کنکورآزمون   

79خرداد  52  –جامع شبیه ساز کنکورآزمون   

79اردیبهشت  31  –جامع گیاهی آزمون   

79اسفند  1  –مرحله  آزمونپیش   

79آبان  37 –مرحله ای آزمون   
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                               موترش     گروه آموزشی لی                                    79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

4 صفحه   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نماید؟   کامل می ناصحیحچند مورد عبارت زیر را به طور  -2

 «در مرحله .................. مدل جریان فشاری .................. » 

 .دگردمى آبکشى آونددر پی افزایش پتانسیل آب آوند آبکش، آب به طریق اسمز از آوند چوبی وارد  –دوم   ●

 .دآیمى در حرکت به اىتوده انجری صورت  به پرورده رهشی گردی اتمحتوی مراهه به قند –سوم   ●

 ود.شمى مصرف محل وارد فعال انتقال روش به پرورده رهشی در موجود دقن –چهارم   ●

 .دگردمى آبکشى آوند هاىسلول وارد فعال انتقال روش به شودمى دتولی منبع هاىسلول در که قندى –اول   ●
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 

 

 
 

 کدام عبارت، در ارتباط با جانوران مهره دار صحیح است؟ -112

 .انتخاب طبیعی، به رفتارهای مشارکتی هر گونه شکل می دهد( 1

 انتخاب طبیعی، صفاتی را برمی گزیند که همواره به نفع بقای هر گونه است( 2

 های هرگونه می شود.نتخاب جنسی، همواره باعث ازدیاد صفات چشم گیر در نر( 3

 .انتخاب جفت، از عواملی است که سهم هر فرد را در ایجاد خزانه ژنی نسل بعد مشخص می کند( 4

 (4پاسخ : گزینه  )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون 

 

 است؟ حیصح ریکنند، چند مورد از عبارات زیانتخاب جفت بروز م دةیپد یکه در ط ییدر رابطه با رفتارها -1

 کند.یم ییتابش شناسا یگونة خود را بر اساس الگو یکرم شب تاب ماده، نرها 

 در جانداران، انتخاب جفت است. یدمثلیتول یعامل در انتخاب راهبردها نیترمهم 

 دهد.یم شیها به نسل بعد را افزاانتقال ژن یدهد اما شانس او برایجانور را کاهش م یدر جنس نر، بقا نهیصفت پرهز 

 قرار دارداز فرزندان  مراقبتمثل و دیتول یبرا نیوالد ینهیهز ریدر پستانداران، تحت تاث یچندهمسر ستمیوجود س. 

 ( چهار مورد4 ( سه مورد 3 ( دو مورد 2 ( یک مورد 1

79بهمن  52  –مرحله  آزمون   

79اردیبهشت  31  –جامع گیاهی آزمون   

 ای!مرحله نه خدااایش خودتون قضاوت کنید، ببینید سوال ما رو توی آزمون

 نامه رو براتون گذاشتم توی آزمون جامع گیاهی هم باز همین مبحث سوال بودهگزینه جواب کنکور عینش اومده، شکل پاسخ

 بردی! اینجا همه چیز پیش بینی میشه  الان واقعا به تفاوت لیموترش با بقیه پی
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                               گروه آموزشی لیموترش                                         79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 5

 
 

 بیان شده است؟    نادرستیکدام عبارت زیر به  -2
 دهد.ها، احتمال تولیدمثل را افزایش میماده گیر در فرآیند انتخاب جفت توسط( وجود صفات چشم1

 شود.( در انتخاب جنسی، صفتی است که به سبب افزایش احتمال تولیدمثل در جانور، انتخاب می2

 کنند.ای خود را در طول حیات کسب میگونههای مختلف تنها توانایی ارتباط با افراد هم( جانوران گونه3

 شود.داری از فرزندان صرف میهایی است که به منظور تولیدمثل و نگهدر فصل تولیدمثل، در ارتباط با هزینه( در حشرات، تعیین راهبردها 4

 کند؟           د، عبارت زیر را به طور مناسب تکمیل میچند مور -3

 «به طور معمول، رفتار ................. » 

 دهد.را افزایش میعنکبوت نر بیوه سیاه، شانس بقای گونه و فرد الف ـ 

 یابد.های مصرفی بروز میگاوهای وحشی قطب، در جهت کاهش هزینهب ـ  

 گیرد.های مونارک، با هدف تولیدمثل و حفظ بقا انجام میمهاجرت پروانهج ـ 

 غذایابی بهینه، در طول زمان تحت تاثیر انتخاب طبیعی بوده است.د ـ 

 دهد.بقای فرد را کاهش میهـ ـ شیرهای نر جوان شرق آفریقا، احتمال 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 به طور معمول، در رفتار .................. برخلاف رفتار ..................    -4

  گردد.مشارکتی، بقای ژن فرد به طور مستقیم تضمین می -انتخاب فرد  (1

 یابد.انتخاب فرد، احتمال بقای فرد کاهش می -مشارکتی  (2

 کند.انتخاب فرد، انتخاب طبیعی در تکامل رفتار نقش ایفا می -ی مشارکت (3

 یابد. مشارکتی، شانس بقای جمعیت کاهش می -انتخاب فرد  (4

 
 

 

 

 

 مؤثرند؟ چند مورد ویژگی مشترک همه گیرنده های شیمیایی است که در اندام های حسی انسان موجودند و بر درک مزه غذا -113

 .عصبی محسوب می شوند جزو سلول های غیر -الف

 .زوائدی دارند که با مایع پیرامون خود در تماس است -ب

 .آکسونی دارند که با نورون های دیگر، سیناپس تشکیل می دهد -ج

 کانال های دریچه داری دارند که به بعضی یون ها اجازه عبور می دهند. -د
1 )1                          2 )2                                   3 )3                            4 )4 

 2پاسخ : گزینه 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ؟ کنندیم لیتکم ینادرسترا به  ریمورد جمله ز چند -1

 « ............. نیستممکن  شودیم کیتحر ییایمیکه توسط مواد ش یارندهیهر گ» 

  های سراسر بدن یافت شود.در اغلب بافت ـ الف

 های خود را در تالاموس تقویت کند.پیام ـ ب

 درستی عمل کند.در هنگام بروز سرماخوردگی بتواند به ـ ج

 های خود را از ریشه پشتی عصب نخاعی به دستگاه عصبی مرکزی وارد کند.پیام ـ د
1) 4 2) 3  3) 2   4) 1 

 است؟ نادرستی بینی در انسان، موجب در سقف حفرههای چند مورد، در ارتباط با گیرنده -2

 کنند.ی غذا کمک میبه درک مزه های عصبی،پیام تولید الف ـ با

 کنند.پایانه خودهدایت می تا تولید و های عصبی راانتقال دهندهب ـ 

 کنند. ترشحات مخاطی عبور برگیرنده های حسی،باید از های تحریک کننده،جهت تاثیرمولکولج ـ 

79بهمن  52  –مرحله  آزمون   

79اردیبهشت  51 – 5ن جمع بندی پیش آزمو  

79بهمن  52  –مرحله  آزمون پیش   

 

 ها پیش بینی کرده بودیم!تموم نکات این تست رو قبلا توی آزمون

های لیموترش بیشتر مطالب و نکات یک فصل رو توی کمترین تعداد تست با پاسخنامه کاملا تشریحی و درسنامه فوق العاده آزمون

 پوشش داده.

79دی  3  –مرحله  مون آز  

 

79بهمن  9  –جمع بندی انسانی  آزمون   
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                               موترش     گروه آموزشی لی                                    79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

1 صفحه   

 

 کند.به یک نورون حسی منتقل می را پیام عصبی خود ی حسی،هرگیرندهد ـ 
1 )1                                     2 )2                                    3 )3                                     4 )4       

 ؟باشدمیشوند، صحیح نهای بو تحریک میای که مستقیما توسط سلولههای تمایزیافتدر انسان کدام گزینه در ارتباط با سلول -3
 باشند.هایی در تماس با مایع مخاطی میهای مجاور خود دارای مژک( همانند سلول1

 گردند.های پیاز بویایی میسبب تغییر پتانسیل الکتریکی سلولنژ ( با گذر از منافذ جمجمه و من2

 های پوششی اطرافشان، در سطح بالاتری قرار گرفته است.  ا سلولها در مقایسه بی آن( هسته3

 کنند.عصبی را تولید و به مغز ارسال میهای شیمیایی هستند که پس از تحریک شدن پیام ( گیرنده4

 

 

 

 

 کدام عبارت، درباره عضله سه سر بازوی انسان صادق است؟ -114

 .ه یکدیگر چسبیده اندهای آن، به طور مستقیم در تمام طول بچهتار( 1

 .به دنبال هر نوع انقباض، طول آن کوتاه و قطر آن افزایش می یابد( 2

 .توسط بافت پیوندی بسیار مقاوم به استخوان پهن اتصال دارد( 3

 .گیردتارهای آن، همواره به صورت آگاهانه انجام می ضانقبا( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ی .................. فاقد توانایی .................. است.احاطه کننده بخش -1

 جذب کلسیم موجود در سارکوپلاسم  –( میوفیبریل 2 ترین نوع بافت پیوندی  اتصال به سخت –ی تارهای اسکلتی ( دسته1

 ی عصبیاتصال به انتقال دهنده –ها رچه( مجموعه تا4        انتقال نیروی حاصل از هم پوشانی اکتین و میوزین –( میون 3

  ................. کشش با انقباض حین مخطط هایماهیچه در -2
 .یابدمی کاهش سارکوپلاسمی شبکه در کلسیم غلظت ثابت،( 2  .شودمی کنترل ارادی صورتبه ماهیچه فعالیت همواره ثابت،( 1

 .یابدمی کاهش سارکومرها رفتندرهم علت به ماهیچه طول متغیر،( 4  .شوندیم تحریک ماهیچه درون کششی هایگیرنده ر،یمتغ( 3

 های اسکلتی بدن انسان صادق است؟کدام گزینه در ارتباط با انقباض ماهیچه -3
 گردد.منقبض می به نوبتهای عصبی ها تحت تاثیر پیامدر تارچههای موجود انقباض خفیف و مداوم عضلات گردن، رشته ( در1

 گردد.های روانی یا جسمی میها هنگام هیجانمپاتیک موجب تحریک انقباض ماهیچهدستگاه س ( فعالیت۲

 .شودمیهای اکتین و میوزین رشتههم فرو رفتن ( آزاد شدن یون کلسیم از شبکه سارکوپلاسمی همواره موجب در۳

 کامل دارند. یپوشانکامل در کنار هم قرار گرفته و همیوزین به طور های اکتین و مم انقباضی شدید از نوع ایزوتونیک، رشته( هنگام انجا۴

 سه سر بازو یک فرد بالغ، .................. به طور معمول، در ماهیچه -4

 ی یک میون دارای توانایی انتقال قدرت انقباضی ماهیچه به استخوان است.              ( بخش احاطه کننده1

 گردد.پوشانی انجام دهند، طول عضله کوتاه میهای اکتین و میوزین همته( هرگاه طی انقباض رش2

 کند.                        عرضی را به درون واحدهای انقباضی وارد می هایلولههای متسع و کیسهی سارکوپلاسمی ( شبکه3

 باشد.می ها دارای گیرنده غشایی برای اتصال ناقل عصبیکننده میوفیبریل( بخش احاطه4

 

 

 
 

سان، باید در فرمانروی کاملا         -115 شنا ست  ضی از زی ست که بنا به عقیده بع صادق ا جداگانه ای قرار  کدام عبارت، درباره آغازیانی 

 ؟گیرند

 همانند آغازیان انگل، با استفاده از برآمدگی های سیتوپلاسمی قابل انعطاف خود، حرکت می کنند( 1

 .ننده های زنجیره های غذایی، معمولا به روش جنسی تولید مثل می نمایندهمانند مهم ترین تولید ک( 2

 برخلاف آغازیان تولید کننده سم های قوی، یک تاژک در شیار طولی و یک تاژک در شیار عرضی دارند( 3

 برخلاف بزرگترین آغازیان ساکن اقیانوس ها، برای کسب انرژی از مولکول های آلی محیط استفاده می کنند( 4

 واقعا کسی که توی آزمون شبیه ساز لیموترش شرکت کرده، ممکنه این تست کنکور رو اشتباه بزنه، خودتون قضاوت کنید

 ها و سوالات مطرح بشه، همین!ت و سعی شده بهترین ایدهبینی احتمال طرحش تو کنکور هساینجا هر تستی که می

79فروردین  9  –  5جمع بندی زیست آزمون   

 

79آذر  1آزمون مرحله ای   

 

مرحله سوم – 79آزمون شبیه ساز کنکور   

 

مرحله چهارم – 79آزمون شبیه ساز کنکور   

 

79آذر  1پیش آزمون مرحله   

 

ه این تسته، اگر نگاه کنید بهش توی جزوه و تست که جواب 1رو بارها بهش اشاره کرده بودیم، راجب گزینه  1و  5نکته گزینه های 

 limم با کمی فکر کردن خیلی ساده رد میشه 3ها اشاره کردیم، گزینه 
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                               گروه آموزشی لیموترش                                         79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 9

 
 

 4پاسخ : گزینه 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 

 ..............   هستند، ........... مهم ترین تولید کننده های زنجیره های غذاییآغازیان دارای......................... آغازیانی که -1

 توانند سبب اختلال در هومئوستازی بدن انسان شوند.می –ی سیتوپلاسمی، همانند های بلند میکروتوبولی مشتق شدهزائده( 1

 های همتا باشند.ی خود دارای کروموزومتوانند در هستهمی –فقط تولید مثل غیر جنسی در طول زندگی خود، برخلاف ( 2

 داشته باشند. توانند عاملی محافظت کننده در اطراف غشامی –های جنسی مقاوم به اثرات تغییرات محیطی، برخلاف سلول( 3

 های آب شور به صورت پلانکتون زندگی کنندتوانند در اقیانوسمی –های قوی و مهلک و تاژک، همانند توانایی تولید سم( 4

  همگی ......................... جداگانه ای قرار گیرند که بنا به عقیده بعضی از زیست شناسان، باید در فرمانروی کاملاآغازیانی  -2

 باشند.ترین گروه آغازیان میترین و غیر معمولاز پیچیده( 2  توانایی سنتز مواد آلی مورد نیاز خود از مواد معدنی را دارند.( 1

 کنندتر از محیط درونی پیکره خود زندگی می( در محیطی رقیق4  باشند.ای در اطراف غشا می در ساختار خود دارای دیواره( 3

 . ................ های غذایی این است کههای زنجیرهترین تولیدکنندهمهمو ترین آغازیان ترین و غیرمعمولوجه مشترک پیچیده -3

 لون دارند.معمولا تمایل به ایجاد ک( 1

۲ )DNA اند.را در چندین اندامک غشادار گنجاندهخود  خطی  

 هستند. برای حرکت در محیط اطراف دارای ساختارهای پروتئینی بر سطح خود( ۳

 کند.به طریق اسمز به سلول جلوگیری می( دارای دیواره سلولی هستند که از ورود بیش از حد آب ۴

 

 

 کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟ -111

 ..................را دارند،  ................در همه جانورانی که توانایی 

 .شودهای بدن انجام میرسیدن اکسیژن به مایع بین سلولی، تنفس واقعی سلولبا  -انجام دفاع اختصاصی ( 1

 .شوندهای آهن دار خون منتقل میگازهای تنفسی از طریق پروتئین -ایجاد صداهای ویژه جفت بایی ( 2

 .ن به دفعات چین خورده استبسطوح مبادله اکسیژن و دی اکسید کر -رومون جنسی فترشح ( 3

 .شودهای پوستی وارد خون میاکسیژن جو فقط از طریق مویرگ -خارجی  انجام لقاح( 4

 4پاسخ : گزینه 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ی جانورانی که ................. امکان ................. دور از انتظار است. در همه -1

 ها در بدن جنس مادهقاح گامتل –( همولنف در انتقال گازهای تنفسی نقش دارد 1

 ی مننژمحافظت از دستگاه عصبی مرکزی توسط پرده –خوابند های خود می( به روی تخم2

 ورود تنها خون تیره به حفرات قلب –سطح تنفسی درون بدن قرار دارد ( 3

 افت استخوانها در خارج از بتولید اریتروسیت –را دارند  ( توانایی شناسایی اختصاصی عوامل بیگانه4

 ................ترین گروه جانوران در تاریخ زمین ترین و متنوعی فراواندر همه -2
 شود.ای تولید میمنظور جلب جفت، آوازهای ویژه( به1

 باشد.( محل گوارش شیمیایی و جذب مونرمرهای مواد غذایی روده می2

 شود.قلب خارج می رسانی به مغز، خون از بخش جلویی( به منظور اکسیژن3

 های شکمی تکامل یافته است.های بدن، گرهمنظور کنترل فعالیت ماهیچه( به4

  باشند.همه جانورانی که ................. دارند، ................. می -3

  دارای سطح تنفسی درون بدن –( چشم مرکب 1

 فاقد پرده سه لایه مننژ –( توانایی دفع اوریک اسید 2

  دارای چهار نوع بافت اصلی  –دفاع اختصاصی  (3

 فاقد خون غنی از اکسیژن –( همولنف 4

 

 رجور حساب کنی لیموترش پوشش مطالب رو دادههای مختلف سوال دادیم، هاز آغازیان تا دلتون بخواد به سبک 

79فروردین  13پیش آزمون   

 

 13پیش آزمون 

79فروردین   

 

79خرداد  31 – 79آزمون شبیه ساز کنکور   

 

79فروردین  13پیش آزمون   

 

79فروردین  13پیش آزمون   

 

مرحله چهارم – 79آزمون شبیه ساز کنکور   
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                               موترش     گروه آموزشی لی                                    79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

1 صفحه   

 

 گردد؟هر جانوری درست است که خون پس از تبادل گازهای تنفسی ابتدا به قلب باز می کدام عبارت، درباره -4
 شوند.واقع در مخاط روده باریک جذب می هایشده توسط مویرگ( مواد غذایی هضم1

 شود.محیطی در دستگاه عصبی آن دیده میو مغز بوده و نیز تقسیم بندی مرکزی و  دارای سر (2

 تماس مستقیم دارد. کنند،را ایجاد میها ی داخلی قلب و رگی که دیوارههای( خون فقط با آن دسته از سلول3

 بزنند. های دفاع اختصاصی و ایمنی سلول قادرند پیوند بافت بیگانه را پس( با فرآیند4

 برای اتمام حجت بخش از جزوه فصل تنفس رو براتون میذارم :

 تنفس واقعی

  تنفس واقعی در حضور اکسیژن  
 شود. ها آغاز میهای بدن با رسیدن اکسژن به مایع بین سلولی و ورود آن به درون سلولتنفس واقعی سلول -1

 تنفس هوازی. یگن گیرد مبه تنفس سلولی که در حضور اکسیژن صورت مینکته: 
تولید شده و  ATP2CO ,ترین مقدار همان طور که در ابتدای فصل به صورت ترکیبی گفتم در تنفس هوازی با مصرف یک مولکول گلوکز بیش -2

 شود. اکسیژن مصرف و آب تولید می

 دهد: تر رخ میتر صورت گیرد اتفاقات زیر بیشهر چه قدر انسان تنفس هوازی بیش -3

a. ی کربس مصرف گلوکز در طی گلیکولیز و چرخه افزایش 

b. افزایش تولید و مصرف پیرووات، استیل کوآنزیمA   اسید سیتریک، اگزالواستات 

c. های ناقل الکترون مانند افزایش فعالیت مولکول, NADH2FADH  

d.  افزایش مصرف اکسیژن و تولید آب 

e.  افزایش تولیدATP  1(و افزایش نیاز فرد به ویتامین تیامین(B  

f.  2افزایش تولیدCO  در طی فرایند تولید استیل کوآنزیمA ی کربس چرخه 2و  1های و گام 

 د. شوکربنات تولید میتری بیهای قرمز افزایش یافته و مقدار بیشمیزان فعالیت آنزیم انیدرازکربنیک در گلبول 2COبا افزایش تولید نکته: 

 ثابت بماند.  4/7خون حدود  PHیابد. تا ها کاهش میهای کلیهدر نفرون H+کربنات و ترشح جذب بیکربنات بازافزایش تولید بینکته: 

ها( شهای هوایی در شهای کیسهها )به جز مویرگبافت اغلبهای اکسید کربن و گرما قطر مویرگبا افزایش مصرف اکسیژن و افزایش تولید دینکته: 

 یابد. ش میها افزایافزایش یافته و جریان خون در آن

های بخش مرکزی فوق کلیه )اپی نفرین و نوراپی های تیروئیدی )مثلأ در افراد مبتلا به پرکاری تیروئید(، افزایش هورمونافزایش هورمونترکیب: 

( fتا  aفتم )ی مواردی که تا الان گشود. در این حالت همهنفرین( و فعال شدن اعصاب سمپاتیک سبب افزایش مصرف گلوکز و تنفس سلولی می

 یابد. افزایش می

 

 

به طور  فرض می کنیم که ظاهر شدن دندان های آسیاب، مربوط به نوعی صفت اتوزومی غالب است. اگر زن و مردی بتوانند -119

 ،معمول صاحب فرزندانی شوند که بعضی از آنها در ارتباط با این صفت، ژنوتیپی متفاوت با والدین داشته باشند. در این صورت

 احتمال اینکه سه فرزند این خانواده، فاقد دندان های آسیاب و یک فرزند دارای دندان های آسیاب باشد. کدام است؟ 

 )با در نظر گرفتن این که در هر زایمان یک فرزند متولد شود.(

1 )
1

44
 2 )

1

254
 3 )

3

44
 4 )

3

254
 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 

 

 

 

 

 است؟ نادرستکدام مورد، در ارتباط با عاملی که هنگام سخن گفتن باعث تسهیل حرکات زبان انسان می شود،   -111
 .گیردتولید آن همواره آگاهانه صورت می( 2 .به احساس چشایی کمک می کند( 1

 .شودی از مکانیسم دفاعی بدن محسوب میجزی( 4  .در فعالیت گوارشی فرد سهیم است( 3

مرحله دوم – 79آزمون شبیه ساز کنکور   

 

 ده شک نکنفقط همین میگم اگر چیزی توی آزمون به احتمال یه درصدم نیاد، توی جزوات لیموترش حتما اوم

این سبک از تست ژنتیک برای اولین بار توی کنکور اومد جزء معدود تست هایی هست که آزمون های آزمایشی 

 هاشون ندارند.نمونه این تست رو توی آزمون
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                               گروه آموزشی لیموترش                                         79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 7

 
 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهزمونآ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

صی        کدام عبارت، درباره همه انگل -117 ص سبت به انگل های دیگر تخ ست که ن ست ا متنوع  هایکنند و آنزیمتر عمل میهایی در

 رونویسی کننده دارند؟

 .چرخه زندگی ساده ای دارند( 1

 .ی تمایزیافته دارندهاپیکری با سلول( 2

 .به طور حتم، با ساختار درونی بدن میزبان هماهنگ هستند( 3

 .هایی کاملا شبیه خود ایجاد می کننداز نظر ژنتیکی همواره زاده( 4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 شود در این است که .................یوجه اشتراک تمام انواع روابط همزیستی که بین دو جاندار مختلف ایجاد م -1

 ( ساختار بدن و رفتار دو گونه باهم هماهنگ شده است.2  بیند.( یکی از دو جاندار رابطه، در نهایت ضرر و زیان می1

 ( دو جاندار در تامین غذای یکدیگر نقش دارند. 4  کند.( یکی از دو جاندار، از دیگری محافظت می3

 بزاق
 ی موسین است. ههای کوچک ترشح کنندای و زیر زبانی و غدهی بناگوشی، زیرآروارهغده عدد( 1سه جفت)بزاق مخلوطی از ترشحات  -1

 ی موسینعدد( + غدد کوچک ترشح کننده 2ای )عدد( + زیر آرواره 2عدد( + زیر زبانی ) 2بزاق= ترشحات غدد بناگوشی )

 ی غدد بالا به صورت زیر است: ( اندازه4-4طبق شکل ) -2

 ی موسین غدد ترشح کننده <ای زیر آرواره <زیر زبانی  <بناگوشی 

 های دیگر است. از غده تربیشو  تررقیقبناگوشی  هایترشح غدهنکته: 

 که گوارشهای بناگوشی یک آمیلاز ضعیف به نام پتیالین وجود دارد غدهدر ترشحات  -3

 کند. های غذا را آغاز و نشاسته را به مالتوز تبدیل میکربوهیدرات 

 شود. گوارش مکانیکی و شیمیایی در انسان از دهان آغاز مینکته: 

 د. شود نه مونوساکاریاست با اثر پتیالین بر نشاسته دی ساکارید مالتوز تولید میی جو است و نوعی دی ساکارید : مالتوز قند جوانهنکته

شااود نه مونوساااکارید پس پتیالین یک آنزیم ضااعیف )آمیلاز ضااعیف( اساات به این نوع نکته: چون در اثر پتیالین بر نشاااسااته دی ساااکارید تولید می

 هیدرولیز ناقص. لیز میگن هیدرو

ــین ی دیگری به نام ماده -4 آورد. موکوز باعث به هم به وجود میموکوز شاااود که پس از جذب آب محلول چسااابناک به نام در بزاق یافت میموس

 شود. ها برای انجام عمل بلع میچسباندن ذرات جویده شده و لغزنده و مناسب شدن آن

 ی گوارش وجود دارد. وسین در سراسر طول لولهی مهای ترشح کنندهغدهنکته: 

دار( بافت پوششی مجاری ادراری و واژن های مژکای ساده( مجاری تنفسی )سلولی گوارش )سنگفرشی مرکب و استوانهبافت پوششی لولهترکیب: 

 گویند. ی( میی مخاطهای پوششی مذکوری؛ غشای موکوزی )لایهبه بافتسازند. کنند و موکوز میموسین ترشح می

هستند این یعنی ترشحات خود را به درون مجرا برون ریز  همگیی موسین، ای و غدد کوچک ترشح کنندههای بناگوشی، زیرزبانی، زیرآروارهغده -5

 ریزند. مانند( می)ساختار لوله

 شوند. ی دهان میو لیزوزیم از طریق مجرا وارد حفرهشود بنابراین موسین، پتیالین وارد جریان خون نمی گاههیچترشحات غدد برون ریز تذکر: 

 شود. ی دهان میبرد و باعث ضدعفونی کردن حفرهزا را از بین میهای بیماریی سلولی باکتریلیزوزیم موجود در بزاق دیواره -4

  وظایف بزاق در دهان: -7

a.  دارد. مرطوب نگه میپیوسته محیط درون دهان را 

b.  کند. می کمکبه احساس چشایی 

سط بزاق وارد جوانهمولکولترکیب:  سپس تو شده و  شایی میهای غذا در بزاق حل  شایی شوند و در آخر به گیرندهی چ سلول چ شای  ی خود در غ

 شوند. متصل می

c. دارد. نقش سازی کند. پس در واژهمیتسهیل ها را در هنگام سخن گفتن حرکت زبان و لب 

 یابد. بسیار کاهش میدر هنگام خواب ترشح آن اما است  دائمیترشح بزاق  -8

های آزمون لیموترش کامله، شاید یه درسنامه

 چیزی اونورتر از کامل!

هر مبحثی از زیست مورد سوال شده و کادر 

 درسنامه مفهومی ترکیبی آورده شده

 51 – 5آزمون جامع پیش 

79اردیبهشت   
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                               موترش     گروه آموزشی لی                                    79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

11 صفحه   

 

 طه که دو گونه با یکدیگر تکامل همراه دارند، هرگاه .................. لزوما ..................در نوعی از راب -2

 رود.ی دیگر از بین میگونه – فقط یک گونه از رابطه سود ببرد( 1

  این رابطه در مدت طولانی شکل گرفته است. – بیندسود یا زیانی نمی گونه( یک 2

 برد.یکی از دو گونه سود می – کندمیمحافظت  ی دیگریک گونه از گونه( 3

 ی انگلی شکل گرفته است.رابطه –زیان ببیند یک گونه از رابطه ( 4

 

 

 شود، صحیح است؟ چند مورد، در ارتباط با نوعی ساختار سلولی بدون غشا که در اسپرم یک فرد سالم یافت می -191

 در پایداری غشای هسته نقش دارد. -الف 

 کند.تقسیم را ایجاد می دوک -ب 

 در ساختار خود، فاقد پیوندهای پپتیدی است.  -ج 

 تواند درون بخش غشا دار مجزایی یافت شود.می -د

1 )1 2 )2  3 )3 4 )4 

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ؟  ای اسکلتی درست استهای موجود در تار ماهیچهی ریز لولهچند مورد درباره -1

 . اندهای سطح داخلی غشا در تماسبا پروتئینالف ـ 

 . گردندهای داخل سلول میوشش هستهب ـ باعث پایدرای پ

 . کنندهای داخل تار شرکت میسانتریول ج ـ در ساختمان جفت

 . کندفعالیت می لطی شرایطی در ایجاد کمربندی پروتئینی در استوای سلود ـ 

1 )1  2 )2 3 )3  4 )4 

 ی تست بالا سه تا از گزینه های کنکور رو رد کردیم ولی برای اینکه به قدرت جزوه های لیموترش پی ببرید متن زیر رو ببینید :تو

 ساختارهای سلولی بدون غشا در یک نگاه

 ی سلولی، ریبوزومها، اسکلت سلولی، دوک تقسیم، تاژک، مژک، دیوارهسانتریول

 هاسانتریول 

 

 )مثل خزه و سرخس( وجود دارد. ابتدایی گیاهان، انوریجهای در سلول

  )وقتی در حال تقسیم نیست(عدد 2حداقل در هر سلول مذکور  نکته:

  شود.سانتریول یافت می عدد 4حداکثر و 

 

  وظایف آن موارد زیر است:

 

 ها(ها )ریز لولهسازماندهی میکروتوبول

 

 تشکیل دوک تقسیم

 

 تشکیل تاژک و مژک

 در گیاهان پیشرفته )بازدانگان و نهان دانگان(، دوک تقسیم بدون نکته:

 شود.دخالت سانتریول ساخته می 

 سانتریول دارد اما برعکس آن صادق نیست! حتماًهر سلولی که مژک دارد  نکته:

 دارد دیگر سانتریول ندارد.هر سلولی تاژک دارد حتماً سانتریول نیز دارد. برای مثال باکتری که تاژک  گفت تواننمی نکته:

هر سلولی که میکروتوبول دارد حتماً سانتریول دارد. برای مثال در گیاهان پیشرفته میکروتوبول و اسکلت سلولی وجود دارد اما  توان گفتنمی نکته:

 سانتریول وجود ندارد.

 

 لوله( ساخته شده است.ریز  27تایی میکروتوبول ) 3ی دسته 9ای شکل بوده و از هر سانتریول استوانه

 

 ها در مجاور هسته قرار دارند.جفت سانتریول

 

 درجه است. 99ی بین دو سانتریول مجاور، زاویه

 بگم، قضاوت با شما! همینتونم فقط می

79بهمن  52 –آزمون مرحله ای   

 

79آذر  1 –آزمون مرحله ای   
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 صفحه 11

 
 

 

 شود.یک همانندسازی می و بعد از میوز 2Gی در مرحله

 

 است( درون سلولی شود. )چون از جنس پروتئینهای آزاد در سیتوپلاسم ساخته میتوسط ریبوزوم

 اسکلت سلولی 

 

 باشد.می رشته ریزو  لوله زیرشامل 

 

 ریز لوله ساختار لوله مانند و توخالی است.

 

 ریز رشته توخالی نیست.

 

 رود.کار میریز لوله در ساختار دوک به

 

 شوند.ساخته می های آزادریبوزوماند و توسط هر دو از جنس پروتئین

 

 رود.کار میکاریوتی، اسکلت سلولی، ساختار دوک و سانتریول بهریز لوله در ساختار تاژک یو

 

 د(.نسانتریول دار که ییهاشود )البته در سلولدهی میها سازمانتوسط سانتریول

 در ساختار سانتریول، تاژک، مژک، دوک تقسیم و اسکلت سلولی، میکروتوبول وجود دارد. نکته:

 

 هاست.وبولساختاری متشکل از گروهی از میکروت

 

 ها نقش دارد.در حرکت دادن کروموزوم

 ها مثل )کروموزوم( نقش دارند.ها در حرکت دادن درشت مولکولمیکروتوبول نکته:

 

 شود.تشکیل می دخالت سانتریولهای جانوری و گیاهان پست)خزه و سرخس( با در سلول

 

 شود چون از جنس پروتئین است.در سیتوپلاسم ساخته می های آزادریبوزومدر اصل توسط 

 تواند بدون سانتریول نیز صورت گیرد.تشکیل دوک تقسیم، سازماندهی میکروتوبول، تشکیل تاژک می نکته:

 پذیر است.تشکیل مژک فقط با دخالت سانتریول امکان تذکر:

 تاژک 

 

 .. وجود دارد.های جانوری، گامت نر در خره و سرخس و .ها، سلولاز باکتری بعضیتاژک در 

 ها تفاوت دارد.با تاژک باکتری ی عملنحوهو  ساختارهای یوکاریوتی از نظر تاژک سلول نکته:

 ای دارد و یک تار پروتئینی ساخته شده است.تاژک باکتری ساختار ساده یادآوری:

 

 های نر در گیاهان پست( تاژک ندارند.های گیاهی )به جز گامتسلول

 

 یر تاژک دارند:ی موارد زهمه

 

 گامت نر در جانوران 

 

 گامت نر )آنتروزوئید( در خزه و سرخس

 

 ای هیدرهای استوانهبرخی از سلول

 

 های پیکری و لوکسسلول

 

 کلامیدوموناس بالغ و گامت و هاگ )زئوسپور( آن

 تاژکداران چرخان، جانور مانند و اوگلنا  -4

 ریاییگامت و زئوسپور در کاهو د -7

 داران )پلاسمودیوم عامل مالاریا(گامت نر در هاگ -8

 هااز باکتری بعضی -9

 متشکل از میکروتوبول است. که توسط غشا احاطه شده است. های یوکاریوتیتاژک سلول 

 ها وجود ندارد.کتری: اسکلت سلولی، میکروتوبول، ریز رشته، سانتریول و ساختار دوک، ساختارهای بدون غشا هستند که در بانکته

 : سلول جانوری ممکن است یک یا چند تا تاژک داشته باشد.نکته

 های دوک تقسیم است.عمر میکروتوبول از : عمر میکروتوبول موجود در تاژک و مژک بیشترنکته

 : میکروتوبول تاژک و مژک )در سلول یوکاریوتی( توسط غشا احاطه شده است.نکته

 

 

 

 

 ترین جزوه زیستی که میتونه همیشه روش حساب کنی همین جزوه زیست لیموترشه کامل
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 شوند، در ارتباط با همه جاندارانی که براساس نوع دیواره سلولی خود، به دو گروه تقسیم می به طور معمول، -191

 درست است؟ کدام عبارت
 .هوازی و هوازی را دارندتوانایی انجام چند نوع فرایند بی( 1

 .ساکاریدی چسبناکی وجود داردها، پوشش پلیدر اطراف دیواره آن( 2

 .وموزوم و مقدار کمی از سیتوپلاسم خود دیواره ضخیمی بسازندتوانند دور تا دور کرمی( 3

 .تقسیم شوند ( DNAتوانند با اضافه کردن غشای سلولی جدید به نقطه ای از غشا )در بین دو مولکولمی( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 بیان بیان شده است؟ نادرستمونیا به طور کدام گزینه زیر در ارتباط با تولیدمثل در استرپتوکوکوس نو -1

1 )DNA های حاصل کاملا مشابه با ژنوم والدین است.ی زادههمه 

 یابد.ای آغاز شود، در نقطه مقابل آن پایان میاز هر نقطه DNA( معمولا همانندسازی 2

 گیرد.( پس از مضاعف شدن کروموزوم، تولیدمثل غیرجنسی صورت می3

 پذیرد.پایان می  DNAمولکولای در بین دو نقطهفرو رفتن غشا به ( تقسیم سلول با 4

 ولی برای اینکه به قدرت جزوه های لیموترش پی ببرید متن زیر رو ببینید : براتون آوردیمکنکور رو  درستتوی تست بالا گزینه 

 :نکته

4- 

 ی سلولیدیوارهگرفته است. که آن را ای تقریباً سخت قرار ها، اطراف غشای پلاسمایی را دیوارهباکتری بیشتردر 

  نامند.باکتریایی می

 ی سلولی در باکتری:وظایف دیواره

 

 حفاظت از باکتری
 

 کمک به حفظ شکل

 .شوندبراساس نوع دیواره سلولی خود، به دو گروه تقسیم میها دارای دیواره، باکتری نکته :

 ( گرم منفی2( گرم مثبت        1

 ه است.احاطه شد کپسولنام ی پوشش چسبناکی بهی سلولی به وسیلهها، دیوارهاز باکتری بعضیدر  :نکته

 مر دارد.یک نوع پلیاست و  ساکاریدپلیالریه )استرپتوکوکوس نومونیا( از جنس کپسول عامل ذات نکته:

 وظایف کپسول در باکتری:

 

 حفاظت از باکتری
 

 انسان(های چسبیدن به سطوح )مثل سنگ و بافت

 شود.ها میکپسول مانع از بلعیده شدن باکتری توسط فاگوسیت ترکیب:

 امند.ن)مفرد آن: پیلوس( می پیلیهای مو مانند را اگر کوتاه باشند، هایی بر سطح خود دارند. این برآمدگیها، برآمدگیاز باکتری بعضی -7

 کند.کمک میپیلی مانند کپسول به چسبیدن باکتری به سطوح مختلف  نکته:

است. در  کلروپلاستو  میتوکندریهای موجود در دارد و مشابه ریبوزوم سادهو  ساختار کوچکها ریبوزوم باکتری -8

 های یوکاریوتی فقط یک نوع ریبوزوم دارد.باکتری برخلاف سلولضمن 
 تقسیم دوتایی.ها وجود دارد که بهش میگن نوع تقسیم در باکتری ترینساده -9

 گیرد.تقسیم دوتایی بدون حضور سانتریول و ساختار دوک صورت می :تذکر

 شوند.، تکثیر میتقسیم دوتاییهم توسط  میتوکندریو  نکته: کلروپلاست

دوراهی  معمولاً دوحباب همانندسازی و  یکجایگاه آغاز، یک حلقوی در باکتری،  DNAدر طی همانندسازی مولکول  -19

 شود.همانندسازی تشکیل می

رود و جایگاه پایان همانندسازی مقابل جایگاه باکتری دو دوراهی همانندسازی تشکیل شود، همانندسازی دو جهته پیش می DNAاگر در  نکته:

 آغاز همانندسازی خواهد بود.

وده و جایگاه پایان یک جهته ب DNAشود. در این شرایط همانندسازیحلقوی یک دوراهی همانندسازی تشکیل می DNAدر برخی موارد در  نکته:

 مجاور جایگاه آغاز همانندسازی خواهد بود.

11- mRNA فقط در ، بیوتیک، اپرانکننده(، پیلی، کپسول، ژن مقاوم به آنتیچند ژنی، پروتئین مهارکننده )پروتئین تنظیم

 ها وجود دارد.باکتری
ی کربس )در صورت هوازی ع گلیکولیز، وقوع چرخهسازی )ترجمه(، وقودر باکتری محل رونویسی، همانندسازی، پروتئین -12

 گیرد.در سیتوپلاسم صورت میی کالوین )در صورت فتواتوتروف بودن(، بودن(، وقوع چرخه
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 صفحه 13

 
 

 حلقوی وجود داشته باشد: DNAتواند دو نوع ها میدر باکتری -13

 

DNA ها یکی وجود دارد.ی باکتریکه در همه حلقوی اصلی 

 

DNA ها وجود دارد.از باکتری بعضیقط در که ف کمکی 

 کمکی( وجود دارد. DNAها در پلازمید )بیوتیکژن مقاوم به آنتی نکته:

و  سویا، توتونسبب ایجاد گال در گیاهان  Tiی تومر است. پلازمید حلقویِ باکتریایی است که حامل ژن ایجادکننده DNAنوعی Tiنکته: پلازمید 

 شود.می فرنگیگوجه

 هاست.کمکی عامل اصلی تنوع در باکتری DNAنکته:

 ی ژنتیک دریافت کند. )طی ترانسفرماسیون و ...(تواند از محیط مادهباکتری می -14

 وظایف پیلی در باکتری: -15

 

 چسبیدن به سطوح

 

 قادر ساختن باکتری در تبادل ژن از طریق هم یوغی

 بیوتیک(، طی هم یوغی،مقاوم به آنتیی ژنتیک )مثلاً پلازمید حاوی ژن ماده ترکیب:

 شود.از باکتری دارای پیلی به باکتری بدون پیلی منتقل می 

 اند.بهرهها از آن بیهای متابولیسمی متعددی دارند که یوکاریوتها تواناییباکتری -14

 هستند،  هوازیو  هوازیبیها قادر به انجام چند نوع فرآیند مثلاً باکتری 

 نوع 12ها بیش از باکتریاند. جاندارانی هوازی عمدتاًها یوکاریوتکه حال آن

 دهند.تخمیر انجام می 
 ، کلستریدیوم بوتولنیمو  گوگردی ارغوانی، باکتری گوگردی سبز -17

 هستند  NADHبنابراین دارای گلیلولیز و مولکول  هوازی هستندبی

 ، اگزالواستات و توانایی مصرف اکسیژن ندارند.Aکوآنزیم ، استیل2FADHی کربس و مولکول ولی چرخه

 کنندها مانند آنابنا فتوسنتز میسیانو باکتریو  باکتری غیرگوگردی ارغوانی، های گوگردی سبز و ارغوانیباکتری -18

 ی الکترون هستند.ها در غشای پلاسمایی خود دارای زنجیرهدارند. این باکتری NADPHی کالوین، مولکول پس چرخه

 ضخیمی  دیواره گیرند، می زیاد، قرار دمای و خشکی غذایی، مواد کمبود جمله از سخت، شرایط در وقتی هاباکتری بعضی  -19

سم   کمی مقدار کروموزوم، بر علاوه نام دارد، اندوسپور  که ساختار، این .سازندمی خود کروموزوم دور تا دور  نیز سیتوپلا

 .است داده جای خود در

 باکتری و گیرد سر از را خود رویش تشکیل، از بعد ها سال تواند می و است مقاوم محیطی های به تنش نسبت سپوراندو نکته :

 .کند تولید فعالی
 ها به صورت زیر است:شکل باکتری -29

 

 کروی شکل کوکوس:

 

 ای شکل: میلهسیلوسبا

 

 مارپیچی اسپیریلیوم:
 

غیر یکسان  وزومی مغلوب مورد بررسی قرار دارد. در این جمعیت، فراوانی افرادی که دو اللدر جمعیت متعادلی، نوعی صفت ات -192

 .است .......غالب را دارند. در این صورت فراوانی  لژن مورد نظر را دریافت نموده اند، معادل نیمی از فراوانی افرادی است که دو ال

الل مغلوب، ( 1
1
4

 غلوب برابرالل غالب و م( 2  بالل مغلو 

الل مغلوب، ( 3  الل غالب، دو برابر الل مغلوب( 3
1
 الل غالب 3

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

سانی در حال تعادل هاردی  -1 ست،     برابر افراد مبتلا 3واینبرگ، فراوانی افراد مبتلا به ماژور -در یک جمعیت ان سمی مینور ا به تالا

 در این جمعیت فراوانی الل سالم چند برابر الل بیماری است؟

1 )
1
3

 2 )4 3 )3 4 )
1
6

 

79خرداد  52 – 79آزمون شبیه ساز کنکور   
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سه       4اگر در جمعیتی فراوانی آلل غالب  -2 صورتی که این جمعیت  شد، در  سل برابر آلل مغلوب با وانی آلل خود القایی کند؛ فرا ن

  الب است؟غآخر چند برابر آلل  نسلمغلوب در 

1) 
1
4

 2 )
2
9

 3 )
1
3

 4 )
3
5

 

 

 

 ه آب و هوای گرم و خشک درست است؟ب 4Cن در مورد پاسخ گیاها ،کدام عبارت  -193
 آزاد می کنند 2CO ، در پی خروج مولکول دو کربنی از کلروپلاست، 3Cد گیاهان همانن( 1

 .نمایند، دی اکسیدکربن جو را به صورت اسیدهای آلی تثبیت میCAM برخلاف گیاهان( 2

 .به ترکیب پنج کربنی، ترکیبی ناپایدار می سازند 2COبا اضافه کردن  CAMهمانند گیاهان ( 3

 .دهدها، به میزان زیاد فعالیت اکسیژنازی انجام میآنزیم تثبیت کننده دی اکسید کربن آن، 3Cبرخلاف گیاهان ( 4

  (3پاسخ : گزینه )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ....................دارند، در این است که  اکسیدهای هوایی تثیبت دائم کربن دیهنگام بسته بودن روزنهگیاهانی که  وجه مشترک همه -1

 ، شدت زیاد نور و کمبود آب دارند.( کارایی زیادی در دمای بالا1

  کنند.ذخیره می اسیدکراسولاسه( کربن دی اکسید را در شب به صورت ۲

 شود.در روز و درون کلروپلاست از ترکیب چهار کربنه اسیدی آزاد می( کربن دی اکسید ۳

 گردد.ایجاد می کربنی دوفسفاته پنج مولکول سه ،مصرف پنج قند سه کربنی کالوین باچرخه چهارم  گام( در ۴

 است؟ها چهار کربنه باشد، صحیح آن 2COکدام گزینه دربارة گیاهانی که نخستین ترکیب پایدار حاصل از تثبیت موقت  -2

 دارند. 3C( در شرایط مختلف، سرعت و میزان رشد بیشتری نسبت به گیاهان 1

 ها در تمام طول روز با اثر آبسیزیک اسید، بسته هستند.ای هوایی آنه( روزنه2

 کنند.( از دو سیستم آنزیمی در دو نوع سلول مختلف برای تثبیت کربن دی اکسید استفاده می3

 های خود توانایی تولید ترکیب شش کربنه ناپایدار دارند.( درون استرومای کلروپلاست برخی سلول4

 است؟ نادرستدار، اکسید در جانداران کلروفیلهای تثبیت کربن دیی روشربارهکدام عبارت د -3
 شود.نی با ریبولوزبیس فسفات ترکیب میآزاد شده از ترکیبی چهار کرب ۲CO، در هنگام روز ( در گیاه گل ناز1

 شود.ازی روبیسکو میانع فعالیت اکسیژن، مهای احاطه کننده رگبرگ( در گیاه ذرت، سیستم آنزیمی واقع در سلول2

 شود.روپلاست ذخیره میهای آلی در کلام شب کربن دی اکسید به شکل اسید، در هنگ( در گیاه کاکتوس۳

  های زیاد نور تاثیر چندانی بر افزایش تجزیه ترکیب پنج کربنی ندارد.دماهای بالا و شدت ،( در گیاه نیشکر۴

 ..................های کلرانشیمنگهبان روزنه  طی روز و در گرمای بالا، در سلولهای هنگام پلاسمولیز سلول 3Cدر گیاهان  -4

 شود. یژن ترکیب و تجزیه میکربنی در میتوکندری با اکس 5مولکول  (1

  کند.ی کالوین را تجزیه میچرخه چهارگام اکسیژناز، محصول -آنزیم ریبولوزبیس فسفات کربوکسیلاز (2

 کند. آزاد می 2COاز ورود به کلروپلاست تجزیه و یک مولکول  کربنی پسدومولکولی  (3

 شود.دو کربنی تولید میکربنی و سه درون میتوکندری طی واکنش اکسیژنازی روبیسکو مولکول های  (4

 

 

 است؟ نادرستکدام عبارت،  -194
 .رانش ژن در جمعیت های مختلف، تأثیرات غیر یکسانی دارد( 1

 .سبب افزایش ویژگی های مشترک دو جمعیت شودتواند شارش ژن می( 2

 .دهدشارش ژن همانند جهش، با تغییر در ماده ژنتیک افراد، تنوع جمعیت را افزایش می( 3

 .دهدرانش ژن برخلاف درون آمیزی، فراوانی الل ها را در خزانه ژنی یک جمعیت تغییر می( 4

  (3پاسخ : گزینه )

 تحصیلی گذشته های و جزوه لیموترش در سالآزمون
 کند؟عبارت را کامل می نامناسبیکدام مورد زیر به طور  -1

 «شود. .................. سبب  تواندنمی.................. به طور معمول » 

79دی  3 –آزمون مرحله ای   

 

 تونم بگم، قضاوت با شما! همینفقط می

 اسفند لیموترش دیده بود تست رو زده بود! 1تونم بازم بگم، قضاوت با شما! اگر کسی فقط آزمون فقط می

79ند اسف 1 –آزمون مرحله ای   

 

79اردیبهشت  51 – 5آزمون جمعبندی پیش   

 

79خرداد  31 – 79آزمون شبیه ساز کنکور   

 

79اسفند  1 –پیش آزمون مرحله ای   

 

 

79آذر  39 –پیش آزمون مرحله ای   
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                               گروه آموزشی لیموترش                                         79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 15

 
 

 بین دو جمعیت شباهت افزایش –( شارش ژن 2  هاتعیین جهت تغییر گونه –( جهش 1

 هاایجاد نتایج یکسان در جمعیت –( رانش ژن 4 هاوانی آللتغییر فرا –( شدیدترین نوع درون آمیزی 3

 های در حال تعادل، ....................تحت تاثیر .................... همواره در جمعیت -2
 شود.ساختار ژنی جمعیت دچار تغییر می –( انتخاب طبیعی 2            خورد.هاینبرگ برهم می -تعادل واردی –( شارش ژن 1

 یابد.ها افزایش میفراوانی همه ژنوتیپ –( آمیزش ناهمسان پسندانه 4      گردد.ها دست خوش تغییرات میفراوانی آلل –( نوترکیبی 3

 تواند ................. .های مختلف که ................. میی ساختار ژنی جمعیتهر عامل تغییردهنده -3

 زایی در طول مدت زمان طولانی نقش داشته باشد.در فرآیند گونه –دهد ( تنوع را در جمعیت افزایش می1

  بر افزایش توان بقای جمعیت موثر باشد. –دهد های جمعیت به طور تصادفی کاهش یا افزایش می( فراوانی آلل2

 یر کند.فراوانی نسبی ژنوتیپ را دچار تغی –کند از جمعیت عمل می جمعیت( در جهت افزایش شباهت بین دو 3

 ها تغییر دهد.سیمای گونه را در طول نسل –کند های مطلوب را حفظ می( با توجه شرایط محیطی آلل4

 

 

 الگوی نمایی رشد، برخلاف الگوی رشد لجیستیک چه مشخصه ای دارد؟ -195

 .منابع غذایی را نامحدود در نظر می گیرد( 2  به تنوع افراد گونه بی توجه است( 1

 .پارامتر گنجایش محیط را در نظر می گیرد( 4  شدید بین افراد توجه دارد. به رقابت( 3

  (3پاسخ : گزینه )

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 شود.نمیتوجه .................. شود و به در نظر گرفته می.................. قطعا .................. در الگوی رشد  -1

 تنوع بین فراد –رقابت بین گونه ها  –( نمایی 2 پیوستگی رشد جمعیت – غذایی محدودیت منابع –ستیک ( لج1

 عوامل وابسته به تراکم –پیوستگی رشد جمعیت  –( نمایی 4 رقابت بین افراد گونه –گنجایش محیط ثابت  –( لجستیک 3

 این جدولم توی پاسخ نامه تست اومده :

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 ر معمول، کدام ویژگی، مربوط به نوعی ترکیب شیمیایی است که منشأ دو ماده اصلی رنگی صفرا محسوب می شود؟به طو  -191
 .در پی هر بار فعالیت، مجددا تولید می شود( 1

 .نسبت به هر نوع تغییر دمایی حساس است( 2

 .کندمی شکل شکل فضایی آن تحت تأثیر پروتئاز تغییر ( 3

 .میکرومتر مربع یافت می شود 29 در سلول هایی با سطح( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ترکیبات صفرا  

 )نوعی لیپید( وجود دارد. ها، املاح، کلسترول و لیستین رنگدر ترکیب صفرا،  -1

 آیند. های قرمز مرده به وجود میبین گویچهوجود دارد که از تجزیه هموگلوروبین وردین و بیلیبیلیهای ی رنگی به نامدر صفرا دو ماده -2

 . آیدی هموگلوبین به وجود میی ماکروفاژها از تجزیهبه وسیلهی اصلی صفراست روبین که ماده، بیلیکبددر ترکیب: 

بخشی دیگر از این مواد رنگی شود. رنگ زرد ادرار به همین علت است مواد رنگی صفرا در روده دوباره جذب خون و از راه ادرار دفع می بخشی از -3

 سازد. ای مدفوع را میکند و رنگ قهوههای گوارشی تغییر میصفرا بر اثر آنزیم

 بار ازش سوال دادیم!! 3سازها هم ها گفتیم؛ توی شبیهواقعا هرچی ممکن بود از این بخش بیاد رو توی این تست

79آذر  39 –ن مرحله ای آزمو  

 

79دی  3 –آزمون مرحله ای    

 

 

  الگوی رشد لجستیک الگوی رشد نمایی

 غذایی محدودیت منابع شودتوجه می شودتوجه نمی

 پیوستگی رشد جمعیت شودتوجه می شودتوجه می

 رقابت بین گونه ها شودتوجه نمی شودتوجه نمی

 تنوع بین افراد شودتوجه نمی شودتوجه نمی

 گنجایش محیط ثابت شودتوجه می شودیتوجه نم

 عوامل وابسته به تراکم شودتوجه می شودتوجه نمی

 رقابت بین افراد هم گونه شودتوجه می شودتوجه نمی

 

ما اکثر نکات مهم هر فصل رو که 

توی کنکور احتمال مطرح شدنش 

ها ازش عا قبلش توی آزمونباشه قط

 نمونه دادیم

79بهمن  52 –پیش آزمون مرحله ای   
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11 صفحه   

 

 مسیر مواد رنگی صفرا در یک نگاه:  -4

 
 دهد:پس از ورود مواد رنگی مذکور به دوازدهه اتفاقات زیر رخ می

a- سازد   مدفوع را می ایهای گوارشی تغییر یافته و رنگ قهوهدر اثر آنزیم بخشی      

 سازد. شود و رنگ زرد ادرار را نیز میجذب خون شده از راه ادرار دفع می بخشی

 زمان مرگ گلبول قرمز چه موقع است ؟ 

a. 4 ( پس از تولد گلبول قرمز زندگی مفید و نتیجه بخش آن برای بدن به پایان می رسد.  129ماه )روز 

b. ه شده و آنزیم های انیدرازکربنیک بر سطح آن کم شده است. در این زمان غشاء این سلول شکست 

c.  .هنگامی که گلبول قرمز از مویرگ های کوچک طحال و کبد در حال گذشتن است می شکند و هموگلوبین آن آزاد می شود 

d. گلوبین آن را تجزیه می کنند. ماکروفاژها بدن را از وجود گلبول قرمز ترکیده شده  و هموگلوبین آزاد شده  پاک سازی می کنند و بخش همو 

e. ِآهن( جهت ساااخت هموگلوبین جدید به ساالول های مغز اسااتخوان فرسااتاده می شااود و بخش گلوبین که پروتئینی اساات به  بخش هم(

 آمینواسیدها تبدیل می شود. بخشی از هموگلوبین تبدیل به مواد رنگی صفرا یعنی بیلی روبین و بیلی وردین می شود. 

f. فزایش تعداد گلبول قرمز در بدن ماده رنگی صفرا افزایش یا کاهش می یابدو این بر روی رنگ مدفوع و ادرار اثر می گذارد. با کاهش یا ا 

 

 

 : با توجه به آمیزش زیر در مگس سرکه  -199

 P(  : ♂بال بلند و چشم گرد  )(               ×                 ♀بال کوتاه و چشم خطی   )

1
2

(         ×           ♀بال کوتاه و چشم لوبیایی   )
1
2

 1F(  : ♂بال بلند و چشم خطی  )

 (XXو مگس سرکه ماده،  XYدارند؟ )مگس سرکه نر،  P، ژنوتیپی متفاوت با افراد 2Fچه نسبتی از مگس های نسل 

1 )
7
8

 2 )
1
8

 3 )
3
4

 4 )
1
4

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ؟باشندنمی 1Fو  Pهای زیر در زنبور عسل، چه نسبتی از افراد نسل دوم، از نظر ژنوتیپ مشابه افراد با توجه به آمیزش -1

 

  P:                             ♀زنبور عسل ملکه شاخک کوتاه و چشم روشن           +  ♂شاخک بلند و چشم تیره  زنبور عسل نر 

1
2

    +   ♂زنبور عسل نر شاخک متوسط و چشم روشن    
1
2

  1F:           ♀زنبور عسل ملکه شاخک متوسط و چشم تیره    

1)
1
2

                             2)
5
8

                               3)
1
4

                         4)
3
4

 

 

 

 کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟ -191

 به طور معمول در یک فرد جوان، هنگام عمل جایگزینی .......................
 .تولید پروژسترون از جسم زرد آغاز می شود( 1

 .ها متمایز گردیده اندسلول های درونی بلاستوسیست از سایر سلول( 2

 از مواد غذایی خون مادر به سرعت رشد می کند.رویان به واسطه استفاده ( 3

 .های محافظت کننده و تغذیه کننده رویان به سرعت نمو پیدا می کنندپرده( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

  ...................... که است این در بلاستوسیست درونی و بیرونی لایه هایسلول مشترک وجه -1

 .شوندمی تشکیل جایگزینی از قبل و رحم درون( 2  .دارند دخالت جفت ساختار تشکیل در( 1

های قرمز پیر در کبد و آزاد آسیب دیدن گلبول

Hb شدن

 

 ی هموگلوبین توسطتجزیه

 ماکروفاژها

  تولید مواد رنگی صفرا مانند بیلی

وردینبین و بیلیرو
 

ورود صفرا و مواد رنگی آن 

 ی صفرابه کیسه

ورود صفرا و مواد رنگی 

 آن به دوازدهه

 ن شبیه ساز یه سوال ژنتیک جانوران با تیپ مختلف داده بودیمقالب تستیش شبیه خداییش نه؟! ما توی هر آزمو

79خرداد  52 – 79آزمون شبیه ساز کنکور   

 

 

 ترین جزوه زیستی که میتونه همیشه روش حساب کنی همین جزوه زیست لیموترشه کامل

79اسفند  31 –آزمون مرحله ای   
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 صفحه 19

 
 

 کنند.بعد از جایگزینی، با رشد سریع رویان را ایجاد می( 4  .هستند جنین دهنده تشکیل مختلف هایبافت منشاء( 3

 .................تواند ی بین ................. میدر مراحل تکامل رویان انسان، در فاصله -2

  بازوها و پاها شکل بگیرند. –( تشکیل سه بافت مقدماتی و آغاز ضربان قلب 1

 تشکیل ساختار جفت صورت بگیرد. –های خونی ( اتصال بلاستوسیت به رحم و نمو رگ2

 تعیین جنسیت رخ دهد. –( تشخیص ضربان قلب و پایان ماه چهار حاملگی 3

 کوریون تشکیل شود. –های بدن ی اندامر درازا دارد و تشکیل همهمیلی مت 2( زمانی که رویان 4

  ................. همانند .................به طور معمول، یک هفته پس از  -3

 رسد.ی رحم، به حداکثر مقدار خود میضخامت دیواره –گذاری، میزان پروژسترون ( تخمک1

 گیرد.ایجاد ساختار جفت، صورت می –ل بافت اکتودرم در اووسیت ثانویه، تکشی ІІ( آغاز میوز 2

 شوند.پانکراس و کبد، مشخص می –های جنسی ( آغاز ضربان قلب در رویان، اندام3

 افزایش استروژن، قابل مشاهده است. –ریزی رحم ی رحم، خون( به حداکثر رسیدن دیواره4

 

 

 فرد سالم درست است که توانایی هیدرولیز گلیکوژن را دارند؟چند مورد، در ارتباط با همه سلول های پیکر یک  -197

 های پر اکسیژن می گیرند.گلوکز را فقط از طریق رگ -الف 

 تحت تأثیر گلوکاگون، گلوکز را به داخل خون وارد می کنند  -ب 

 .سازندرا در سطح پیش ماده می ATPدر نخستین مرحله از تنفس سلولی،  -ج

 را در نهایت به نوعی پذیرنده آلی منتقل می نمایند. NADHهای الکترون در طی تنفس سلولی، -د
1 )1  2 )2 3 )3 4 )4 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 یابد.  به دنبال افزایش غیرطبیعی هورمون ................ در انسان ................... می -1

 افزایش  ،معدنی استخوانمواد  –تحریک کننده تیروئید ( 1

 کاهش ،های اسکلتیژن ماهیچهلیکوذخایر گ –گلوکاگون ( 2

 کاهش ،ها بیشتر از سیستول آنمدت زمان دیاستول بطن -اپی نفرین ( 3

 های غیرعادی، افزایش های دارای آنتی ژنها برای بین بردن سلولتوانایی فاگوسیت –کورتیزول ( 4

 کند؟ تکمیل مینادرست  کدام گزینه عبارت زیر را -2

 «. شودافزوده می ....................یابد و بر میزان کاهش می ....................، در خون فردی بالغ ....................در پی افزایش هورمون » 
 ها انرژی در دسترس سلول -استحکام استخوان ران  -( کورتیزول 1

 غلظت ادرار  -پلاسما  فشار اسمزی -( آنتی دیورتیک 2

 فعالیت بخشی از مغز  -سطح پلاسمایی کلسیم  -( محرک تیرویید 3

 ها حلقوی درون سیتوسل آن AMPغلظت  -های کبدی سلولژن لیکوگذخایر  -( گلوکاگون 4

  .نداردای دو سر بازو امکان مشاهدة ................... وجود در تارهای ماهیچه -3

 ، درون سیتوسلA( تولید استیل کوآنزیم 2 ، درون سیتوسلNAD+ لمولکو( احیاشدن 1

 ، در غشای داخلی میتوکندری2FADH( اکسیدشدن مولکول 4 ماده، درون میتوکندریدر سطح پیش ATP( تولید 3

 ای در حین ................. شدن پیرووات .................در یک تار ماهیچه -4

 وجود بیوتین برای عملکرد آنزیم خاصی ضروری است. –( اکسید 2 شود.ن دی اکسید آزاد مییک مولکول کرب –( اکسید 1

 یابد.درون اندامک دوغشایی کاهش می pHمیزان  –( احیا 4 شوند.نیز احیا می NADHهای مولکول –احیا  (3

 

 

 

 

 

79اسفند  31 –آزمون مرحله ای   

 

79اسفند  31 –پیش آزمون مرحله ای   

 

 گزینه جواب کنکور رو کاملا کپیش رو توی آزمون داده بودیم چی میخواید دیگه خدایی 

منظور صورت سوال کنکور رو بارها اشاره بهش کردیم، راجب گزینه ب که دیگه خودتون سوالات بالا رو ببنید، 

 لات شارش روش مانور دادیم هیچ حرفی ندارم که بزنم دیگه گزینه های ج و د رو که دیگه انقدر توی سوا

79ن بهم 9آزمون مرحله ای   

 

79فروردین  9 – 5آزمون جمع بندی زیست   

 

79اردیبهشت  51 – 5آزمون جامع پیش   

 

79اردیبهشت  51 – 5آزمون جامع پیش   
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11 صفحه   

 

 کدام عبارت، در مورد رفتارشناسان درست است؟ -111

 .ی مربوط به تکامل یک رفتار ناتوان هستنداز نظر پاسخ به پرسش ها( 1

 .کندهای چرایی کمک میدریافتند که فهم و درک انتخاب طبیعی در پاسخ به پرسش( 2

 .داننددر بروز شکل نهایی هر رفتار، همواره سهم بخش ژنی و بخش یادگیری را برابر می( 3

 گیرد.ها انجام میفظ بقای آنمعتقدند، رفتارهای متنوع جانوران فقط به هدف موفقیت در ح( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
  گفت که  ................. تواننمیدر ارتباط با رفتار .................. -1
 .تخاب طبیعی در چگونگی بروز آن نقش داردان -ریقا شیرهای جوان شرق آف (1

 .شودبقای جمعیت می ب افزایش توانسب -( زنبورهای کارگر 2

 کند.طور مستقیم تضمین می بقای ژن هایش را به -عنکبوت نر بیوه ی سیاه  (3

 .دهدافراد هم گونه را افزایش می شایستگی تکاملی -( گاوهای وحشی 4

 کند، کدام گزینه زیر صحیح است؟در ارتباط با رفتارهای مختلفی که در جانوران بروز می -2

 گیری رفتار غریزی دارد.ه جانوران نقش مهمی در شکل( یادگیری در هم1

 شود. های جانور به طور مستقیم می( بروز هر رفتاری قطعا منجر به تضمین بقای ژن2

 دهی به آن نقش دارد.( انتخاب طبیعی در طول زمان در بروز رفتار و شکل3

 کند.ن و خطا بروز می( در هر جانور دارای جفت، رفتار حل مسئله بدون استفاده از آزمو4

 کدام گزینه در مورد انواع رفتارهای جانوری درست بیان شده است؟ -3

 ( هر رفتار جانوری یک عامل ارثی و یک عامل محیطی دارد.  2

 گیرد.ی افراد یک گونه به یک شکل انجام می( هر رفتار الگوی عمل ثابت، در همه3

 شود.محسوب میپذیری از زندگی جاندار باشد نقش ی خاص ( هر رفتاری که منحصر به یک دوره3

 گیرد.( در رفتار آزمون و خطا همانند شرطی شدن کلاسیک، جاندار از تجربیات گذشته بهره می4

 کند؟کامل می ادرستکدام گزینه عبارت زیر را به طور ن -4

 ...................هر رفتار جانوری 

 .است یهای خارجی یا داخلپاسخی به محرک (1

 جاندار، تکامل یافته است.ی آن ( به منظور حفظ گونه2

 های مصرفی و افزایش سود خالص انتخاب شده است.( در جهت کاهش هزینه3

 دهد.های دائمی پاسخ نمیشدن به محرک( که سود و زیانی برای جاندار نداشته باشد، تحت تاثیر عادی4

 

 

 

 

 

کنند. کدام عبارت، درباره این ترکیب غیر ترکیب شیمیایی برای ساختن استروژن استفاده می    سلول های بدن انسان، از نوعی    -111

 هورمونی صحیح است؟

 .( تنها ترکیب آب گریز صفرا است1

 .های آب دوست غشا در تماس است( فقط با بخش2

 .معمول می تواند باعث افزایش مواد رنگی خون شود( در شرایط غیر3

 .آن با پیوندهای کووالانسی به یکدیگر متصل شده اند( مونومرهای یکسان 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

سه           -1 سنگ کی شخیص ابتلاء به  شک و ت صفراوی، پس از مراجعه به پز سترول در مجاری  سوب کل صفرا برای  فردی به دنبال ر ی 

 دهد؟م گزینه زیر در صورت بهبود، برای فردرخ میشخص، مجبور به جراحی و خروج کیسه صفرا از بدن خود شد، کدا
  شود.های دخیل در فرآیند انعقاد خون متوقف می( جذب ویتامین1

 شوند.صفرا بدون ورود به دوازدهه، وارد رگ خونی می واد رنگی( م2

  یابد.های صفرا همچنان ادامه میهای گوارشی بر رنگ( اثر آنزیم3

بیان غلط رو هم داده بودیم که اگر غلط زدی و سوتی توی یه سوالی قبلا دقیقا به همین نکته اشاره کرده بودیم، تازه 

دادی یه روز یادت بمونه )مثلا سر جلسه کنکور و دیدن این تست( بقیه گزینه ها هم که بارها نکاتش توی این 

 سوالاتکه گذاشتیم گفتیم پاسخ نامه شون هم که دیگه نگم برات که کامله!

79بهمن  52ای آزمون پیش آزمون مرحله  

 

79بهمن  52ای آزمون آزمون مرحله  

 

79بهمن  52ای آزمون آزمون مرحله  

 

79بهمن  52ای آزمون آزمون مرحله  

 

79آبان  2ای آزمون مرحله  
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 کنند.فزایش فشار اسمزی رسوب می( ترکیبات صفرا در حین ا4

 ی ................ موجود در آن، ................در ساختار غشای پلاسمایی یک یاخته جانوری، همه -2

 گیرد.های غشای پلاسمایی قرار میفقط در یکی از لایه –( لیپیدهای 1

 اند.سرتاسر عرض غشای پلاسمایی را طی کرده –های ( پروتئین2

 های پروتئینی غشا هستند.در اتصال با مولکول –های ربوهیدرات( ک3

 باشند.فقط با بخش آب دوست فسفولیپیدها در تماس می –های ( پروتئین4

 ی لیپیدهای غشایی موجود در غشای جانداران زنده، .................همه -3

 ید چرب دارند.           هایی هستند که مونومرهایی با حداکثر دو نوع اس( درشت مولکول1

 شوند.های پروتئینی سنتز می( توسط آنزیم2

 ( دارای گلیسرول متصل به فسفات و دو اسید چرب هستند.               3

 گردند.( توسط اندامکی  با پیوستگی مستقیم به پوشش خارجی هسته ساخته می4

 لیموترش : 1اینم درسنامه کلسترول در جزوات زیست 

 وئیدهااستر 

 

 اسید چرب و گلیسرول ندارند.

 

 اند.ضلعی ساخته شده 5ی ضلعی و یک حلقه 1ی حلقه 3از 

 

 شوند.از کلسترول ایجاد می همگی

 ، کلسترول را به سایر استروئیدهای آندوپلاسمی صافشبکه: نکته

 کند.تبدیل می

 

 شود.های جانوری یافت میدر غشای سلول فقطکلسترول 

 

 استروئیدها یکسان و شبیه مولکول کلسترول است. یهمهساختار کلی 

 ضلعی دارند. 5ی ضلعی و یک حلقه 4ی حلقه 3ی استروئیدها : همهنکته

 : استروژن، پروژسترون، تستوسترون، کورتیزول و آلدوسترون استروئیدیترکیب

 .های ضد بارداری()+ قرصها شبیه کلسترول استهستند و ساختار آن

 

 شود. رگموجب بیماری مربوط به  ممکن استافزایش کلسترول خون 

 هایتوانند سبب بیماریمی کلسترولو  های جانوری سیر شدهچربی: نکته

 مربوط به رگ شوند.

 

ی صفرا یا مجاری خروج آن، ، کلسترول وجود دارد. رسوب کلسترول در کیسهترکیب صفرادر 

 شود.می زردییا  یرقانباعث بیماری  کند وهای صفرا را ایجاد میسنگ

 شوند.)ترکیبات رنگی صفرا( وارد خون فرد میبیلی روبین در بیماری یرقان، ترکیب : 

 شود.استروئیدها، اسید چرب یافت می به جزی لیپیدها در ساختار همهنکته: 

 

 

 

 

 است؟ نادرست. کدام عبارت، درباره این لایه شودیکی از لایه های کره چشم انسان در جلو به بخشی شفاف تبدیل می -112

 .با عضلات غیرارادی چشم تماس دارد( 2  .های پروتئینی استمحتوی انواعی از رشته( 1

 بافت آن به بافت غلاف عصب بینایی شباهت دارد( 4  .سرتاسر بخش عقبی کره چشم را می پوشاند( 3

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 .................... ندارددر کره چشم انسان ..................... لایه، امکان  -1

 های غیرارادی قرار گیرد.در تماس با ماهیچه –ترین ( ضخیم2  کل سطح درونی کره چشم را بپوشاند. –ترین ( داخلی1

 ای کره چشم قرار گیرد.در تماس با ماده شفاف و ژله –ین تر( نازک4  همراه با عصب بینایی از کره چشم خارج شود. –ترین ( خارجی3

 

79دی  3 –ای آزمون مرحله  

 

79آذر  1ه پیش آزمون مرحل  

 

79مهر  53پیش آزمون مرحله   

 

 های لیموترش بهش اشاره شده، خیالت راحتها نیاز داشتید توی آزمونتمام نکاتی که برای جواب دادن و رد گزینه
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 کند؟ های لایه میانی چشم انسان را به درستی بیان میچند مورد زیر، ویژگی همه ماهیچه -2

 کنندها را جذب و بعضی را منعکس میهستند که بعضی طول موجهایی دارای رنگیزه . 

  کنندور ورودی به چشم را کنترل میمیزان ن خودمختار،تحت تاثیر دستگاه عصبی . 

 کنندی منشعب ذخیره میمردرون سیتوپلاسم خود را به صورت پلی، گلوکز در پاسخ به انسولین . 

  دهدست و پوششی برای آن تشکیل میدر طول عصب بینایی امتداد یافته اچشم همانند لایه خارجی . 

1 )1                                2 )2                                   3 )3                      4 )4    

 

 

 ؟ین حلقه گل زنبق است، چه مشخصه ای داردمهر هاگی که متعلق به سو -113
 .توسط سلول های لایه مغذی احاطه شده است( 1

 .شودپس از جدا شدن از اسپوروفیت بالغ، به گامتوفیت تبدیل می( 2

 .گرددیتوز، دارای دیواری خارجی و داخلی میپس از دو بار تقسیم م( 3

 .از تقسیم میوز یکی از سلول های پارانشیم خورش به وجود آمده است( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 ....................شوند، های نر بدون تاژک ایجاد میای از گل در بنت قنسول که در آن گامتهر حلقه -1

  های درخشان نقش مهمی در جلب جانوران گرده افشان دارد.با رنگ( 1

 تواند نقش مهمی در تشکیل میوه و دانه داشته باشد.( می2

 های گل بر عهده دارد.های گل و سایر حلقه( وظیفۀ حفاظت از غنچه3

 های مغذی در بخشی از دیوارة بساک خود است.ای از سلول( دارای لایه4

 

 

 

سال قبل از       اطلا -114 عات جمع آوری شده توسط پژوهشگران نشان داد که ....................................... حدود  مربوط به هزار میلیون 

 ............................ است
 چهارمین انقراض گروهی -آفرینش اولین مهره داران ( 1

 هاشروع فتوسنتز سیانو باکتری  -قدیمی ترین سنگواره ( 2

 پنجمین انقراض گروهی -پیدایش اولین پروکاریوتها ( 3

 پیدایش نخستین مهره داران در خشکی -آفرینش نخستین جانداران پرسلولی ( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

  ...... همواره ..................در مراحل پیدایش جانداران در ابتدای حیات، اولین .................. همانند ............ -1

 دهند.های خود تقسیم دوتایی را انجام میدرون سلول –ترین جانوران ترین و متنوعموفق –ی همیاری ( جانداران دارای رابطه1

 های حاصل از رونویسی، حاوی رمزهای آمینواسیدها هستند. RNA –نخستین فتوسنتزکنندگان  –داران ساکن خشکی ( مهره2

 توانایی ایجاد ساختار تتراد را دارند. –گذاران در خشکی نخستین تخم –ی همزیستی ی رابطههای ایجادکننده( سلول3

 شودی گلویی به صورت وستیجیال دیده میحفره –داران ترین مهرهترین و فراوانمتنوع –( جانوران داری گردش خون مضاعف 4

 . نگرفت.......... به دنبال .................. صورت در مراحل پیدایش حیات، ........ -2

 هاکسب توانایی تولید ترکیبات آلی در برخی سلول –ی همزیستی بین دو جاندار ( ایجاد نخستین رابطه1

 های یوکاریوتیایجاد نخستین سلول –های تقسیم کار به صورت ابتدایی ( نخستین شکل2

 به داخل گروهی از میکروسفرها RNAورود  –ی( ایجاد مسیرهای مختلف متابولیسم3

 هااز گونه %83از بین رفتن حدود  –گذار به سطح خشکی ( ورود اولین جانداران تخم4

 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه متن زیر را به طور  -3

 « .. تا ..................های گروهی بزرگی که رخ داده، در حد فاصله انقراض ...............به توجه به انقراض» 

 میلیون سال پیش، اولین جانوران پرسلولی در خشکی پدیدار شدند. 349 –( اول 1

79فروردین  9 – 5جامع زیست آزمون   

 

 

79فروردین  9 – 5جامع زیست آزمون   

 

 های لیموترش بهش اشاره شده، خیالت راحتاشتید توی آزمونها نیاز دتمام نکاتی که برای جواب دادن و رد گزینه

 های گرده اشاره شده! دیگه چی میخوایید اینم یه تستی اومده به لایه مغذی در اطراف کیسه

79آذر  1پیش آزمون مرحله   

 

79آذر  1آزمون مرحله   

 

له مرح – 79آزمون شبیه ساز کنکور 

   79خرداد  52سوم 
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 گذار در خشکی، اشتقاق یافتند.داران تخممیلیون سال پیش، اولین مهره 245 –( دوم 2

 میلیون سال پیش، یک دوره خشکی وسیع در زمین آغاز شده است. 219 –( سوم 3

 داران بیشترین فراوانی را داشتند.میلیون سال پیش، خزندگان در میان مهره 45 –( دوم 4

 

 

 

 

 کدام عبارت، درباره هر بالهای درست است که در تغییر جهت حرکت یک ماهی استخوانی نقش دارد؟ -115

 .کندتی دریافت میشهای خود را از انشعابات سرخرگ پ اکسیژن مورد نیاز سلول

 .کندسلول های خود را ابتدا به بخش ویژه تنفسی وارد می گاز حاصل از تنفس

 در سطحی از بدن قرار دارد که به قلب نزدیک تر است.

 .تأثیر استدر تغییر سرعت حرکت ماهی بی

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 بیان شده است؟ نادرستیبا توجه به شکل مقابل، کدام گزینه زیر به  -1

  ، بیشترین توان هموگلوبین در ترکیب با اکسیژن است.4همانند بخش  2بخش ( 1

 کند.ای، خون تیره را به بخش های جلویی بدن پمپ میبرخلاف قلب لوله 3( بخش 2

 ، در تغذیه تارهای عضلانی بطن فاقد نقش است.1برخلاف بخش  4( بخش 3

 کنند.ت متفاوت اکسیژن را منتقل می، همواره در خلاف جهت هم خون با غلظ4و بخش  1( بخش 4

 توجه کنید : 3به نکته پاسخ نامه گزینه  

سلول ( :3گزینه ) سلول زنده جانور نقش دارد، پس درتغذیه  سیژن در تغذیه هر  شن و غنی از اک ضلانی بطن سرخرگی با خون رو های تارهای ع

 ماهی سرخرگ پشتی نقش دارد. 

  گیرد ..................ه جریان خون مورد استفاده قرار میای از ماهی که برای مشاهدباله -2

 کند.( حرکات عمودی جانور را تنظیم می2 شود.( موجب حرکت جانور به جلو می1

 شود.( با حرکت به بالا و پایین، باعث حرکت می4  شود.( موجب تغییر جهت جانور می3

 کدام مورد به درستی بیان شده است؟ -3
 های گوارشی را دارد.ود ثابت است، توانایی ترشح آنزیمری که همواره در زیستگاه خ( هر جانو1

 های طولی و حلقوی در حال انقباض نیستند.ی هیچگاه در یک زمان واحد ماهیچه( در کرم خاک2

 های پشتی و مخرجی در تغییر جهت حرکت نقش دارند.در جانوران دارای خط جانبی، باله( 3

 های خونی توانایی فاگوسیتوز عوامل بیگانه را دارند.با قدرت پرواز، گروهی از سلول ور( در هر جان4

 

 

 چند مورد، درباره همه مویرگ هایی که از روده انسان خارج می شوند، صحیح است؟ -111

 کنند. محتویات خود را به سمت قلب هدایت می -الف 

 ند.ااز حجم مایع میان بافتی را دریافت کرده ٪71 -ب 

 .ها، آسیب می بینندهای پیر هنگام عبور از آناریتروسیت –ج 

 .ساکاریدها پوشیده شده استای از پلیها با لایهسطح خارجی آن -د

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 .....................در هر شبکة مویرگ خونی در بدن انسان  -1
  ار اسمزی در ابتدای شبکه کمتر از انتهای آن است.( فش1

 شود. ( کربن دی اکسید با سرعت زیادی به درون خون منتشر می2

 گیرد.میشدن مویرگ تحت تاثیر دستگاه عصبی خودمختار قرار( باز و بسته3

 شود.ها میهای ریز از منافذ دیواره مویرگراندن مولکول( فشار تراوشی باعث بیرون4

اینکه بارها توی تست های این فصل روی زمان و عبارت های کلیدی تاکید کردیم و توی پاسخنامه زمان ها رو گفتیم 

 و حتی در آزمون جمع بندی باز به فاصله های زمانی اشاره کردیم که دیدم بالاخره در کنکور اومد 

79آبان  52پیش آزمون مرحله   

 

79فروردین  13 –ع جانوری آزمون جام  

 

79آذر  1پیش آزمون مرحله   

 

 نکته اصلی برای جواب دادن به این تست کنکور رو قبلا خیلی شیک گفته بودیم !

79آبان  37آزمون مرحله   
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 های مویرگی بدن یک فرد، ................ی شبکهدر همه -2

  شوند.( مواد بر اثر فشار خون از فضای درون رگ به مایع میان بافتی وارد می1

 شوند.جا میاکسید کربن بر اثر اختلاف فشار خون جابه( گازهای اکسیژن و  دی2

 شود.جا می( آب طی فرآیند اسمز در جهت شیب غلظت خود جابه3

 کند.ها از یک لایه سلول سنگ فرشی عبور می( سوخت اصلی سلول4

 در یک انسان بالغ و سالم، هر دریچه .................. -3
 شود.های لنفی، سبب عبور یکطرفه لنف به قلب می( در رگ1

 کند.های خونی، حرکت خون به سمت قلب را یکطرفه می( در رگ2

 شود.میوکارد دهلیزها، در جهت خون باز می ( در قلب، بر اثر انقباض3

 دهد.( لانه کبوتری، بر اثر انقباض ماهیچه پا خون را به سمت بالا عبور می4

 فقط بخشی از جزوه لیموترش گوارش رو میذارم تا ایمان بیارید 

 انتقال مواد از روده به قلب 
 شود. توسط سیاهرگ روده وارد کبد می شوندهای خونی میی باریک وارد مویرگموادی که در روده -1

سیاهرگ زیرین گیرد و در نهایت خون تیره از کبد خارج شده و به زدایی تنظیم قند خون و .. صورت میپس از ورود مواد به کبد در آن سم -2

 شود. قلب میدهلیز راست ریزد و سپس وارد می

 شوند. های خونی روده میدر آب، مونوساکاریدها و قندهای ساده وارد مویرگ لهای محلواسیدها، مواد معدنی، ویتامینآمینویادآوری: 

های لنفی پس شوند و سپس از طریق رگمیهای لنفی مویرگو کاروتن در روده جذب  (D, A, K, E)های محلول در چربی مواد لیپیدی ویتامین -3

 شوند. د و در نهایت وارد دهلیز راست قلب میریزنهای بدن میهای لنفی به یکی از سیاهرگاز عبور از گره

 توانند از طریق خون وارد کبد نیز شوند.شوند اما بعداً  که وارد خون شدند میی باریک وارد کبد نمیاز روده گاههیچگفتم  3مواردی که در تذکر: 

  

 

سیت     -119 سان، لنفو ستین بار با یک   Bهای در ان شد،  موجود در طحال، وقتی برای نخ آنتی ژن ویژه مواجه می گردند، پس از ر

 تغییر شکل، تعدادی سلول را به وجود می آورند. ویژگی مشترک همه این سلول های حاصل از تقسیم، کدام است؟ تقسیم و
 .ای دارند که کاملا در بخش مرکزی سلول قرار گرفته استهسته( 1

 .ها متصل گردندژنبه آنتیتوانند مستقیما نمایند که میپلیمرهایی تولید می( 2

 .ها اتصال یابندها یا بازوفیلپروتئین هایی را می سازند که می توانند به ماستوسیت( 3

 .شوندکنند که به طور آزاد در خون، النف و بافت بافت میهایی ایجاد میدرشت مولکول( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 ژنی رشد کرده و تقسیم گردد، هر سلول حاصل که ..................اولیه پس از برخورد با آنتی Bفوسیت هرگاه که سلول لن -1

 تواند پروتئین دفاعی سنتز و ترشح کند.ی پادتن است، می( دارای ژن رمزکننده1

 های لنفی تولید شود.( توانایی شناسایی عوامل بیگانه را دارد، ممکن است درون گره2

 زا است، طول عمر بیشتری نسبت به سلول اولیه دارد.سازی عامل بیماریای نقش در خنثی( دار3

 ( فاقد توانایی فاگوسیتوز عامل خارجی است، توانایی عبور از نقاط وارسی چرخه سلولی را دارد.4

 ل حاصل که .................ژنی رشد کرده و تقسیم گردد، هر سلواولیه پس از برخورد با آنتی Tهرگاه که سلول لنفوسیت  -2
 کند. ژنی را در سطح غشای خود بیانگیرنده آنتیتواند است، می پرفورینی ( دارای ژن رمزکننده1

 ( توانایی شناسایی عوامل بیگانه را دارد، طول عمر بیشتری نسبت به سلول اولیه دارد.2

 ها تشدید کند.فاگوسیت خواری را درفعالیت ذرهاست،  تخریب سلول آلوده( دارای نقش 3

 ( فاقد توانایی فاگوسیتوز عامل خارجی است، توانایی عبور از نقاط وارسی چرخه سلولی را دارد.4

 .................اولین برخود با آلرژن، ................. در دومین برخورد ماده آلرژن،  -3

          شوند.ها به سطح غشای ماستوسیت متصل میآلرژن –همانند ( 1

 شود.ایمنی هومورال تحریک شده و پلاسموسیت تولید می –برخلاف ( ۲

 کند.    ژن سلول سلول خاطره، آلرژن را شناسایی میآنتی –برخلاف ( ۳

 شوند.ها آزاد میهای دورن وزیکول در ماستوسیتهیستامین –همانند ( ۴

79فروردین  39پیش آزمون مرحله   

 

مرحله سوم  – 79آزمون جامع شبیه ساز کنکور   

 

 نه همیشه روش حساب کنی همین جزوه زیست لیموترشه ترین جزوه زیستی که میتوکامل
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 ؟تواند متن را به درستی تکمیل نمایدچند مورد زیر می -4

 ....................بعد از ورود آلرژن تکراری به بدن، 

 سازد.های خاطره مقدار زیادی پادتن میسلول ـ  الف

 یابد.سطح نوعی پادتن خاص در خون افزایش می ـ ب

 اتصال پادتن به سطح ماستوسیت مانند قبل ادامه خواهد یافت. ـ ج

 یابد.میافزایش خوارها ژن توسط ذرهفاگوسیتوز آنتید ـ 

1 )1                               2 )2                                    3 )3                                     4 )4 

 

 

  عبارت در انسان، به هنگام اتصال هورمون گلوکاگون به گیرنده ویژه خود، نوعی ساختار به این گیرنده متصل می شود، کدام -111

 ؟نیستاین ساختار صادق  درباره

 شکل مولکولی هورمون را تغییر می دهد( 1

 .به سطح سیتوپلاسمی گیرنده اتصال می یابد( 2

 در تولید سوخت اصلی نسلول نقش مؤثری دارد( 3

 .پس از جدا شدن از گیرنده، به لیپیدهای غشا متصل می شود( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 دهد؟های کبدی بلافاصله کدام اتفاق روی میاز انتقال هورمون گلوکاگون به سلولپس  -1
 یابد. های کبدی افزایش میها غلظت گلوکز داخل سلولدر اثر تغییر فعالیت آنزیم( 1

 دهند. مستقیما فعالیت سلول را تغییر میپلاسمی خود های سیتول به گیرنده( پس از اتصا2

 کند.ا شده و آنزیمی غشایی را فعال مین جدآبخش متصل به آن از گیرنده پروتئینی  در اثر تغییر شکل( 3

4 )AMP کند.یگر را تنظیم میهای دنوبه خود فعالیت آنزیمه شود که آن نیز بال شدن آنزیمی میحلقوی موجب فع 

 کند؟کامل می نادرستکدام گزینه عبارت زیر را  -2

 ی ..................مرحله در طی عمل هورمون گلوکاگون، در
  شود.ی خود متصل می( اول، هورمون به گیرنده1

 شود.حلقوی تولید می AMP( دوم، شکل مولکول گیرنده تغییر کرده و 2

 شود.ها میای از آنزیم( سوم، پیک دومین سبب فعال شدن زنجیره3

 کند.یر میها، فعالیت سلول هدف تغی( چهارم، در اثر تغییر عملکرد آنزیم4

 

 

 

 

 کدام عبارت، درباره رفتار نقش پذیری درست است؟ -117
 .همانند رفتار حل مسئله، تحت تأثیر یک محرک نشانه شروع می شود( 1

 همانند رفتار شرطی شدن فعال، بدون استفاده از آزمون و خطا بروز می کند( 2

 .ک جانور رخ می دهدبرخلاف ساده ترین نوع یادگیری در دوره مشخصی از زندگی ی( 3

 برخلاف رفتار شرطی شدن کلاسیک، محصول برهم کنش اطلاعات ژنی و یادگیری است( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 کدام گزینه در مورد انواع رفتارهای جانوری درست بیان شده است؟ -1
  ( هر رفتار جانوری یک عامل ارثی و یک عامل محیطی دارد. 2

 گیرد.ی افراد یک گونه به یک شکل انجام می( هر رفتار الگوی عمل ثابت، در همه3

 شود.محسوب میپذیری ی خاص از زندگی جاندار باشد نقش ( هر رفتاری که منحصر به یک دوره3

 گیرد.( در رفتار آزمون و خطا همانند شرطی شدن کلاسیک، جاندار از تجربیات گذشته بهره می4

 

 های آزمون لیموترش انقدر به کنکور نزدیکه!واقعا عجیب نیست که سبک سوال و گزینه

 (  پاتی خوبی داریم )طراح نیستیم ولی باهاشون تل 

79دی  3 –ای مرحلهآزمون   

 

 

79دی  3 –ای مرحلهآزمون پیش   

 

 

79بهمن 52 –ای مرحلهآزمون   

 

 

 ما هیچ، ما فقط نگاه حرفی مونده بگیممم 
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  ترین نوع یادگیری در جانوران ...................هساد -2

  دهد.ی خاصی از زندگی جانوران رخ میبرخلاف حل مسئله، فقط در محدوده( 1

 های به ارث رسیده دارد.برخلاف نقش پذیری، ارتباط تنگاتنگی با غریزه و ژن( 2

 شود.جام میهمانند الگوی عمل ثابت، در افراد مختلف یک گونه به یک شکل ان( 3

 کند.های مصرفی و افزایش بازده عمل میهمانند شرطی شدن کلاسیک، در کاهش هزینه( 4

 کدام عبارت به درستی بیان شده است؟ -3
 کند.شرایط محیطی تغییر میقطعاً بر اثر ریزی ژنی است، رفتاری که تحت تاثیر برنامه (1

 کنند.همواره در طول زندگی جانور بروز می ها داردرفتارهایی که تجربه نقشی در بروز آن (2

 پردازد.هر رفتاری که به همراه پاداش و تنبیه است، برای بروز آن جانور به استدلال می (3

 حاصل برهم کنش اطلاعات محیطی و ژنی است.، دهدی خاصی از زندگی جانور رخ میگیری در دورهدرفتار یانوعی  (4

 

 

شماره ................................................... با    دودومانه زیر مربوط ب -171 ست که .................................. اگر فرد  فردی که ه نوعی بیماری ا

 درصد فرزندان سالم باشند. 95همانند خود دارد. ازدواج کند. در این صورت انتظار می رود  از نظر این صفت

 

 
 

 

 

 

 
 

 فنوتیپی ۔14 -گردد قع لزوم، منعقد نمیخون فرد در مو( 1

 ژنوتیپی -13 -های قرمز فرد به شکل داسی در می آیند گلبول( 2

 ژنوتیپی -11 -شود های سیاه بدن تولید نمیدر فرد مبتلا، رنگیزه( 3

 قنوتیپی -13 -کند نخستین نشانه آن در سنین سی تا پنجاه سالگی بروز می( 4

 ش در سال تحصیلی گذشتههای و جزوه لیموترآزمون
الص، اگر دودمانه مقابل، در ارتباط با یک بیماری ................. باشــد، در صــورت ازدواج فرد شــماره ................. با فردی ســالم و خ -1

 احتمال دارد که ................. درصد فرزندان بیمار باشند.
 

 25 – 1 –( اتوزوم مغلوب 1

 75 – 4 –س غالب ( وابسته به جن2

 25 – 9 –( وابسته به جنس مغلوب 3

 59 – 19 –( اتوزوم غالب 4

 

 

 ........... دارند.در دودمانه مقابل، در صورتی که الگوی توارث در ارتباط با بیماری ................ باشد، افراد ................ قطعا ژنوتیپ ..... -2

 وسهموزیگ – 8و  11 – فنیل کتنوریا (1

 هتروزیگوس – 9و  2 –( دیستروفی عضلانی دوشن 2

 هموزیگوس – 19و  4 –( سیستیک فیبروزیز 3

 هتروزیگوس  – 3و  18 –ای شدن شبکیه ( رنگدانه4

 

 
 

 های لیموترش بهش اشاره شده، خیالت راحتها نیاز داشتید توی آزمونتمام نکاتی که برای جواب دادن و رد گزینه

79بهمن 52 –ای مرحلهآزمون پیش   

 

 

79اردیبهشت  51 –ای مرحلهآزمون پیش   
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 کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به طور مناسب کامل می-3

 وبا فردی سالم . .................. شمارهاست. اگر فرد . نوعی صفت .................. مربوط به روروبه دودمانه

 درصد فرزندان این خانواده سالم باشند.. احتمال دارد که .................. ازدواج کند،فاقد الل بیماری 

  25 – 19 –( اتوزوم مغلوب 1

  199 – 14 –( اتوزوم غالب 2

   75 – 7 –( وابسته به جنس مغلوب 3

  59- 4 –( وابسته به جنس غالب 4

 

 

 

 

شد و فرد .................. با فردی     -4 شجره نامه مقابل مربوط به الگوی .................. با .................. ازدواج کند، احتمال تولد فرزندان اگر 

 سالم .................. است.

 %59 –سالم  – 14 –( اتوزومی غالب 1

 %25 –ناقل  – 11 –مغلوب  X( وابسته به 2

 %75 –سالم  – 12 –غالب  X( وابسته به 3

 %199 –ناقل  – 7 –( اتوزومی مغلوب 4

 

 

 

 

 

 

 با توجه به شکل زیر، کدام عبارت در ارتباط با زردپی زیر زانو، درست بیان شده است؟  -172

 ، حاوی رشته های الاستین و کلاژن است1همانند بخش شماره ( 1

 مدور و ساده زمینهای فراوانی دارد ، سلول های4برخلاف بخش شماره ( 2

 .، به انتهای دو استخوان در محل مفصل متصل می شود3همانند بخش شماره ( 3

 .ها توسط سیمانی از بافت پیوندی در کنار هم قرار دارند، سلول2برخلاف بخش شماره ( 4

 

 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
  توان گفت .................ل مقابل، میبا توجه به ساختار مفص -1

 کند.تر میها در محل مفصل را آسان، حرکت استخوان3برخلاف بخش  2( بخش 1

  ، توانایی مصرف گلوکز به عنوان سوخت اصلی سلول را دارد.4همانند بخش  4( بخش 2

 .های پروتئینی بهم فشرده و کشسان استدارای رشته، 5برخلاف بخش  1( بخش 3

  پوشاند.، در انواع مفاصل بدن، محل مفصل را می4همانند بخش  5( بخش 4

 

 

 

 

 

 

 

 

بود دیگه آدرسشون نذاشتیم فقط خواستیم بدونی مطمئن بودیم  79شبیه ساز کنکور  تا تست بالا توی آزمون های 1

 امسال این سبکی تست کنکور دودمانه میاد 

 های آزمون لیموترش انقدر به کنکور نزدیکه!واقعا عجیب نیست که سبک سوال و گزینه

 (  تی خوبی داریم پا)طراح نیستیم ولی باهاشون تل 

79آذر  1 –ای مرحلهآزمون پیش   
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 ؟کدام عبارت، صحیح است -173
 .اده های آن حتمی استزاگر جاندار حاصل از دورگه زایا باشد، عادی بودن ( 1

 .اگر جاندار دو رگه نازیستا باشد، جدا ماندن خزانۀ ژنی دو گونه والد آن حتمی است( 2

 .اگر جاندار دو رگه نازا باشد، کوتاه بودن طول عمر آن نسبت به والدین حتمی است( 3

 .اگر جاندار حاصل از دو رگه زیستا باشد، انتقال ماده ژنتیکی آن به نسل بعد حتمی است( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 است؟ نادرستژنی های کدام گزینه درباره فرآیندهای جدایی خزانه -1
  میرد.ستا قبل از رسیدن به تولید مثل می( هر دو رگه نازی1

 .زایا داشته باشد های زیستا وتواند زادهدو رگه نمیاندار ( هر ج2

 ژنی خود را به نسل بعد منتقل کند.تواند اطلاعات ( هر دورگه نازا نمی3

 را انجام دهد. ه نسل بعدب خودانتقال ماده ژنتیکی تواند هر دورگه زیستا می( 4

 کند؟تکمیل می نادرستکدام گزینه زیر عبارت را به طور  -2

 ای که ..................دارد، قطعا جاندار دو رگهبه طور معمول، در سدهایی که خزانه ژنی دو گونه را از یکدیگر جدا نگه می

 لاعات ژنی والدین خود را دارد.کند، توانایی تکثیر اطهایی ضعیف یا نازا تولید می( زاده1

  میرد، توانایی تشکیل تتراد را ندارد.ی کوتاهی پس از تولد می( با فاصله2

 نماید.ی نزدیک را پایدار میهای والدی را دارد، روند تبادل ژن بین دوگونه( توانایی آمیزش با گونه3

 های نوترکیب است.کند، توانایی ایجاد گامتهای زیستا و زایا تولید می( زاده4

 

 

 است؟ نادرستهای استوانه مرکزی ریشه لوبیا، کدام عبارت، درباره بیرونی ترین سلول -174

 .کننداز حرکت آب و املاح در مسیر پروتوپلاستی جلوگیری می( 1

 .هایی هستند که به ضخیم ترین بخش ریشه تعلق دارنددر مجاورت سلول( 2

 .بت به قطورترین آوندهای چوبی نزدیک تر هستندبه آوندهای چوبی باریک نس( 3

 .کنندهای محلول در آب را به داخل آوندهای چوبی وارد میبا صرف انرژی، یون( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ؟ ی یک گیاه علفی دو لپه درست استریشه کدام عبارت درباره -1
 .دهدرا همانند ساقه آن پوست تشکیل میای ت اعظم ریشه گیاه دو لپهقسم (1

 .       شودها تامین میهای برگآندودرم از طریق روزنهدهنده های تشکیل( اکسیژن مورد نیاز سلول2

 کنند.ی و غیرپروتوپلاستی حرکت میهای آب در عرض ریشه فقط از دو مسیر پروتوپلاست( مولکول3

 . کنندح وسیعی را برای جذب آب فراهم میای هستند که سطهای روپوستی طویل شدهکشنده سلول( تارهای 4

  .دنشویم................. ، فقط گیاه بنت قنسول شهیآب در عرض رهای مولکول به طور معمول، -2

 انجام  یاستوانه مرکز یخارج هیبه لا هاآناسمز ورود  یط( 2 جا جابه ریدر طول مس اسمز یرویبا کمک ن (1

  منتقل یرپروتوپلاستیغ ریمس قیاز طر ،کلیسیتا محل پر (4 منتقل یرپروتوپلاستیو غ یپروتوپلاست یرهایمس قیاز طر( 3

 نماید؟کامل می نادرستطور کدام گزینه زیر عبارت را به -3

 .................در گیاهان عشقه، به منظور جذب آب از طریق ریشه، در مسیر 

 کند.پروتوپلاستی، آب از طریق دیواره سلولی و غشا عبور می( 1

 شود.جا میآب جابهغیرپروتوپلاستی، بدون صرف انرژی زیستی ( 2

 تواند از فضای بین سلولی تا آوندچوب حرکت کند.غیرپروتوپلاستی، آب می( 3

 شود.یپروتوپلاستی، فعالیت دایره محیطیه منجر به کاهش پتانسیل آب آوندچوب م( 4

 

 

 

 

79دی  3 –ای مرحلهآزمون   

 

 

79فروردین  39 –ای مرحلهآزمون پیش   

 

 
 های لیموترش بهش اشاره شده، خیالت راحتها نیاز داشتید توی آزمونتمام نکاتی که برای جواب دادن و رد گزینه

79آبان  73 –ای مرحلهآزمون   

 

 

79آبان  73 –ای مرحلهآزمون   

 

79آبان  73 –ای مرحلهآزمون    

 

 

 با شما، همین!ضاوت ق
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 صفحه 29

 
 

 مول کدام عبارت، درباره سلول های دیواره هر لوله پر پیچ و خم موجود در دستگاه تولیدمثلی یک مرد جوان،به طور مع -175

 صحیح است؟ 
 .با تقسیم خود، سلول های هاپلوئیدی را می سازند که مسئول تولیدمثل هستند( 1

 .در مجاورت سلول هایی قرار دارند که ترشح هورمون جنسی مردانه را برعهده دارند( 2

 یکی از گام های مرحله اول تنفس سلولی، از دو نوع گیرندة الکترونی استفاده می نمایند. در( 3

 .در مرحله دوم تنفس سلولی، با افزودن فسفات به نوعی مولکول، انرژی را ذخیره می کنند( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
  .................کند، محلی که اسپرم قدرت باروری و حرکت کسب می -1

 بر توانایی ترشح تستوسترون دارد.( مانند مجرای اسپرم2           ساز ساختار پر پیچ و خم دارد.های اسپرم( برخلاف لوله1

 باشد.هایی بدون توانایی باروری میرای گامت( مانند بیضه دا4          شود.ی وزیکول سمینال وارد پروستات می( برخلاف غده3

 کند؟تکمیل می صحیحطور کدام گزینه زیر عبارت را به -2

  .................. رخ دهند. ان درزمبه طور همتواند در دو فرآیند .................. می

 تنفس نوری  –( مصرف ریبولوزبیس فسفات و تولید کربن دی اکسید 2 تنفس سلولی –و تولید پیرووات  ATPمصرف  (1

 چرخه کربس –( تولید یون هیدروژن و مصرف فسفات 4 چرخه کالوین –کربنه و مصرف کربن دی اکسید ( تولید اسید سه3

 که جواب تست بود : 4پاسخنامه گزینه نکته 
 تواند صورت گیرد.می )مرحله هوازی تنفس سلولی(در گام سوم چرخه کربس ATPتولید یون هیدروژن و الکترون و مصرف فسفات برای تولید 

 

 

 کند؟کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می -171

 « .تشکیل می دهد ..........های مورد استفاده قرار می گیرد، به فراوانی، هاگ ............نوعی قارچ که برای  »
 جنسی را درون کیسه با ساختار ویژه ای -تخمیر سس سویا ( 1

 غیر جنسی را در نوک نخینه های تخصص یافته -تولید پنی سیلین ( 2

 های به هم بافتۀ فنجانی شکل غیر جنسی را درون تخینه -تولید نان  (3

 دیننجنسی را در ساختار تولیدمثلی گرز ما -بعضی پنیرها طعم دادن به ( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
  ................. رچ،قا در.................  تولیدمثل طی در -1

 . میشوند تشکیل یافته تخصص ینخینهها کنو در زمیتو تقسیم طی هاگها ،یزیهوسر میسزروساکا – غیرجنسی (1

 . میشوند مغااد هشد جفت یهستهها از بعضی ،پرسلولی تولیدمثلی تشکیل از بعد ،لبیکنزآ اکاندید – جنسی (2

 . هنددمی منجاا زمیو هاتیگوز ،نامساعد یطاشر در نژرایگوسپوز تشکیل از بعد ،ستولونیفرا سیزپور – جنسی (3

 .میشوند تولید جدید ینخینهها هاگها شدر از ه،میو بافت روی بر تولیدمثلی رساختا دیجاا با م،پنیسیلیو –  غیرجنسی (4

 . میکند تولید نیز.................  قطعا آورد، پدید.................  ندابتو که چیرقا هر -2
 عرضی ارهیود دارای ایهسته دو یهانخینه - مانند زگر یهارساختا (2   غیرجنسی یهاگها هخیرذ ایبر محلی - یافته تخصص ینخینهها (1

 ئیدویزر - شکل فنجانی همبافتهدر ینخینهها (4   ممیسیلو - یستیزهم از هاییژو عنو (3

 ؟نمایدتکمیل می صحیحیرا به طور  زیر عبارت کدام گزینه -3

 ..................هایی که ی قارچدر همه

 شود.ها ساختار چتر ایجاد میشوند، از رشد نخینه( هاگ جنسی در محیط پراکنده می1

 شوند.آسکوکارپ تولید میهای هاگدار درون گردند، کیسهها فقط طی تقسیم میتوز ایجاد می( هاگ2

 آورند.ها ساختارهای میسیلیوم را پدید میگیرد، نخینه( تولیدمثل غیرجنسی بیشتر صورت می3

 شوند.های جنسی در شرایط مساعد تولید میکنند، هاگ( ساختار تولیدمثلی با دیواره مقاوم ایجاد می4

 کنند؟ تکمیل می نادرستیچند مورد عبارت مقابل را به  -4

 «................. در هنگام تولید مثل جنسی، ................. در چرخه زندگی » 

 توانایی تشکیل دوک تقسیم در سیتوپلاسم را دارند. ،های موجود در زیگوسپورانژزیگوت –کپک سیاه نان  ـ الف

 دهند.شده درون آسکوکارپ، زیگوت دیپلوئید را تشکیل میهای جفتهمة هسته –کاندیدا آلبیکنز  ـ ب

 های لیموترش بهش اشاره شده، خیالت راحتها نیاز داشتید توی آزمونتمام نکاتی که برای جواب دادن و رد گزینه

79 اسفند 13 –ای مرحلهآزمون   

 

79 اسفند 13 –ای مرحلهآزمون    

 

 

79اردیبهشت  15 –ای مرحلهآزمون   

 

 

79اردیبهشت  15 –ای مرحلهآزمون   

 

 

 

79اردیبهشت  15 –ای مرحلهآزمون   

 

 

 

79سوم خرداد مرحله  – 79شبیه ساز کنکور زمون آ  
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 د هستند.ی، هاپلوئای قابل مشاهده در ساختار بازیدیههمه هسته – آمانیتا موسکاریا ـ ج

 شوند.در شرایط نامساعد محیطی تولید می ،های جنسیهاگ –آسپرژیلوس  ـ د
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 های دئوترومیست روی براتون میذارم ایمان بیارید :قارچدرسنامه 

سی  اکثر قارچ ها ه سی اما  دارند هم تولیدم تولیدمثل جن ست مثل غیرجن ستند که فاقد تولید ها دئوترومی س قارچ هایی ه ی مثل جن

 .دهستن

 : دئوترومیست ها
 (تخمیر کننده ها-آسپرژیلوس-قارچ لای انگشتان پا-پنی سیلیوم)

  مثل جنسی هستند.تولید فاقداز قارچ ها هستند که  دئوترومیست ها شاخه ای

ن ها بی معنی آنوترکیبی ادغام نخینه ادغام گامت ها لقاح هم جوشاای برای  ینگ اور،هاگ جنساای زیگوت میوز تتراد کراساامفاهیمی مثل گامت 

 است و فاقد این اعمال هستند.

ستند     همه سی ه صرا غیرجن سته منح صص یافته ای قرار دارند  ی هاگ های این د صی قرار ندارند و و روی نخینه های تخ ساختار خا و درون 

 .و چون سبک هستند )توانایی پراکنش( پس از بالغ شدن رها می شوندکه 

شد نمی کند بلکه بالغ می شود هیچگاه هاگ روی نخینه ر شد خود را اغاز می کنند.دقت  سافت طولانی را طی می کنند و ر ن ها آنخینه  شود.م

 دارای دیواره عرضی است و بدن رشته ای دارند.

سان       شنا ست  ساس زی شاخه  آ اغلب ()نه تولیدمثلی لوکولیهای مروش برا ست   آن ها را در  از  بساایاری دهندها قرار میسکومی

 .هستند اقتصادیدارای ارزش  دئوترومیست ها

 : پنی سیلیوم

  گار و در حضور باکتری استافیلوکوکوس اورئوس بود.آپنی سیلیوم قارچی دئوترومیست است که مورد مطالعه الکساندر فلمینگ در محیط 

  آنعدد کروموزمی n=2 می باشد و فاقد توانایی میوز است و فقط میتوز دارد. 

 از گونه های پنی سیلیوم انتی بیوتیک پنی سیلین می سازند. بعضی 

  ست که اولین بار آاین قارچ گونه های مختلفی دارد.احتمال سیلیوم هم پیرو این قاعده ا ست که پنی  میزش موفق بین گونه های مختلف کم ا

 توسط ارنست مایر ارائه شد.

 سپ ست پس پیرووات حاصل از گلیکولیز ابتدا وارد چرخه پل و  ست اما گلیکولیز را انجام می دهد.دارای میتوکندری ا  ساین قارچ فاقد کالوین ا

 .کندمی  FAD و NAD کربس و سپس زنجیره انتقال الکترون می شود و احیای

 :آسپرژیلوس
سویا سس  سویا گیاه  تخمیر  ست(مورد حمله گال و هم) ست با ریزوبیوم ا سید زی سیتریک ا سید  و تولید  صل گام  4)ا به کار  کربس( 1کربنه حا

 رود.می

 .دارای گلیکولیز و کربس است و صرفه اقتصادی دارد

  :    هاکنندهتخمیر
این گروه مثل همه حانداران گلیکولیز دارند  استفاده می شود()از رنین برای پنیر سازی  ها باعث طعم ویژه پنیر می شونداین گروه از دئوترومیست

 .دهندبلکه در تخمیر لاکتیکی انجام می را نه در زنجیره انتقال الکترون NAD اما احیای

 :   قارچ لای انگشتان پا
 قارچ انگل و بیماری زا که به خصوص در ورزشکاران وجود دارد.

 .ولیزوزیم بر ان بی اثر است و می تواند روی پوست زندگی کند خط اول دفاع غیراختصاصی مثل اسید پوست

 

 

 ؟ابدیافزایش می مواد سمی پلاسمای خون فرد آلودهبا توجه به چرخه زندگی پلاسمودیوم مولد مالاریا، اندکی پس از کدام اتفاق،  -171
 هاها از بعضی مروزوئیتنمو گامتوسیت( 1

 های خونپیدایش گامتوسیتها در داخل سلول( 2

 ورود اسپوروروئیت ها همراه با بزاق پشه به خون فرد( 3

 های خونتقسیم بسریع مروروئیت ها در داخل بعضی سلول( 4

 

 با شما، همین!ضاوت ق
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 صفحه 27

 
 

 است؟ نادرستداروین کدام عبارت، در ارتباط با عقاید -177
 .های یک جاندار قادر به بقا و زادآوری هستنددر اغلب موارد، تنها تعداد محدودی از زاده( 1

 .افراد دارای صفات مطلوب، به تدریج ویژگی های جمعیت خود را تغییر می دهند( 2

 .هر گونه، پس از گذشت یک دوره طولانی ناگهان دستخوش تغییر می شود( 3

 .دهندواسط صفات والدین خود را نشان میفرزندان همواره حد ( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 .................بر طبق نظریه .در یک جمعیت طبیعی،  -1
 کنند.تطابق بیشتری با محیط دارند، بیشترین تعداد زاده را تولید میمالتوس، افرادی که ( 1

 یابند.ها هماهنگ با تغییرات محیط، تغییر میلیل و داروین، گونه( 2

  پذیرد.تغییرات به صورت تدریجی انجام می ،داروین( 3

  کننده بروز صفات هستند.ها کنترل، ژنلامارک( 4

 نماید؟تکمیل می نامناسبیچند مورد عبارت زیر را به طور  -2

 «کند که .................. ی داروین در ارتباط با انتخاب طبیعی بیان میمطلب کلیدی نظریه»  

 یابد.ها در یک جمعیت، در طول زمان کاهش یا افزایش میفراوانی نسبی برخی آلل ـالف 

 کند.ها فراهم میانتهایی را برای انتخاب گونهها منابع بیی خام تغییر گونهماده ـب 

 دهند.افرادی که تطابق بیشتری با محیط دارند فراوانی نسبی صفات را تغییر می ـ ج

 وجود فنوتیپ های سازگار با محیط، ناشی از تنوع ژنی در جمعیت است. ـد 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ؟ کدام عبارت درست بیان شده است -3

 . ها را برای اولین بار مطرح کردییر گونهلامارک اندیشه تغ( 1

 . دی همچون لیل و داروین قرار گرفتهای لامارک موردتوجه پژوهشگران بعکار( 2

 . ها را کشف نمایدحول تدریجی گونههای حدواسط زنجیره تلقه( داروین توانست ح3

 . تها یافیط فیزیکی آنارتباط با تغییر شراها را در ن برای اولین بار علت تغییر گونه( داروی4

 در نظریه داروین .................. نظریه .................. -4

 ها بیشتر با الگوی تغییرات تدریجی تطابق بیشتری دارد.لامارک، تغییر گونه –( برخلاف 1

 کند.ها تغییر میر جمعیتترکیبی انتخاب طبیعی، فراوانی نسبی صفات د –( همانند 2

 کنند.های سازگارتر در محیط بیشتر تولیدمثل میترکیبی انتخاب طبیعی، بعضی فنوتیپ –( برخلاف 3

 لامارک، تنوع در جمعیت جاندار مقدم بر انتخاب طبیعی است. –( همانند 4

   ...................گفت که  توانیم ................... هینظر طبق -5
 .شودیم هاتیدر جمع یژن یها باعث بروز گوناگونجهش در ژن - نی( دارو1

  .شوندینسل به نسل بعد منتقل م کیشده از صفات کسب -( لامارک 2

 .دهندیبروز م نیحدواسط والد یفرزندان همواره صفت - یعیانتخاب طب یبی( ترک3

 هستند. یهر جاندار قادر به بقا و زادآور یهااز زاده یتنها تعداد محدود -( مالتوس 4

 

 

 هایی است که در فضای درونی معده یک فرد بالغ، یافت می شود؟چند مورد، ویژگی مشترک همه آنزیم -211

 تحت تأثیر عوامل هورمونی لوله گوارش تولید شده اند.  -الف 

 فقط توسط سلول های اصلی غدد معده ساخته شده اند.  -ب 

 کلریدریک، به صورت فعال در آمده اند. به کمک اسید  -ج 

 .توسط واکنش های سنتز آبدهی به وجود آمده اند -د
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 

 ر همون رو میده، اینجا اینجوریه بالاخره کنکویه مطلب بارها و بارها ازش سوال میشه و قتی و

79خرداد  هارمچمرحله  –شبیه ساز کنکورزمون آ  

 

79آذر  1آزمون مرحله ای یش پ  

 

79آذر  1آزمون مرحله ای   

 

79آذر  93آزمون مرحله ای یش پ  

 

79فروردین  93آزمون مرحله ای یش پ  
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31 صفحه   

 

 ی انسان به طور درستی بیان شده است؟چند مورد در ارتباط با معده -1

  توانند پیوندی پپتیدی را هیدرولیز کنند.ه میهای اصلی، سایر مواد ترشح شدعلاوه بر مواد ترشح شده از سلول الف ـ

  در ناحیه نزدیک پیلور، به سبب انقباضات دودی و موضعی در این بخش است. هاآنزیممصرف بیشتر آب توسط برخی  ب ـ

  شوند.ها با ترشحات خود سبب فعالیت بیشتر بخش درون ریز معده میگروهی از سلول ج ـ

 شود.     ی بین سلولی اندک، سنتز میهایی با فاصلهداخل حفرات معده، توسط سلول ی مواد ترشح شده بههمه د ـ
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4  

 های شماره  ..............های شماره  ............ سلولبا توجه به شکل مقابل، سلول  -2

1 )C  همانند– A.گیرنده غشایی اختصاصی برای غدد درون ریز معده دارند ، 

2 )A  برخلاف– B غشایی درونی گسترش یافته هستند.، دارای دستگاه 

3 )B  همانند– Cریزند.، با آزادسازی یون کلسیم ترشحات خود را به درون مجرا می 

4 )C  برخلاف– Aکند.ی گوارش آغاز میها را در لوله، با ترشح پپسین هضم پروتئین 

   ..............شود، قطعا که در بزاق یافت می آنزیمیهر  -3

 نماید.با انجام فرآیند آبکافت، گوارش شیمیایی را آغاز می( 2         . کندید میساکاریدی تولهای دیمولکول، نشاسته( با اتصال به 1

 گردد.سنتز میای اندک، هایی با فاصله بین یاختهدر یاخته( 4    برد. ها را از بین میی سلولی آنزا، دیواره( در مواجه با عامل بیماری3

 

 

 

 

 

 کند؟کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می -211

جاندارانی تک سلولی که از طریق تولید استون و بوتانول، در سنتز بسیاری از ترکیبات مهم شیمیایی نقش مؤثری دارند، متعلق به       »

 « ........فرمانرویی هستند که همه اعضای این فرمانرو، به طور معمول 

 .ای به وجود می آورندساختارهای رشته( 1

 .ندتوانند ماده ژنتیک خود را مبادله کنمی( 2

 .مثلی تشکیل می دهندساختارهای تولید( 3

 .جنسی تکثیر شوندند به روش غیرتوانمی( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

سنگ  -1 ست  ها از رابطهگل سکومی شکیل می ها یا گروهی از جلبکها و گروهی از باکتریی همیاری بین آ شوند. کدام عبارت در  ها ت

 است؟ صحیحناها گلسنگموجود در ساختار  هایباکتریمه همورد 

  کنند.می حیاءارا  NAD+های گلیکولیز با کمک واکنش( 1

  کثیر شوند.از طریق نوعی تولیدمثل غیرجنسی ت( 2

 آلی را دارند.دار غیر آلی به توانایی تبدیل مواد کربن( 3

 مانند را تشکیل دهند. توانند ساختارهای رشتهمی( 4

 

 ح است؟کدام عبارت، در ارتباط با هر فتوسیستم موجود در غشای تیلاکوئید گیاه آفتاب گردان، صحی  -212

 . را دارد نوری، حداکثر جذب  489P و 799P با دارا بودن کلروفیل های( 1

 کمبود الکترونی آن، از طریق الکترون های حاصل از تجزیه آب جبران می گردد( 2

 .آزاد شوند a انرژی جذب شده در آن، باعث می شود تا الکترون ها از کلروفیل های( 3

 .با عبور از پمپ غشایی، مقداری انرژی از دست می دهند های خارج شده از آن،الکترون( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون

 ......ای، ................های تثبیت کننده دی اکسیدکربن در گیاهان  تک لپهی انتقال الکترون در غشای تیلاکوئید سلولدر زنجیره -1
79اسفند  1 –ای مرحلهآزمون پیش  گیرد. صورت می P799هیدروژن در مجاورت فتوسیستم ( تجزیه آب همراه با تولید یون 1  

 

 

تلف گفته بودیم، اینکه دانش آموز سر جلسه حواسش به های معده و حفراتش توی تست های مخنکات آنزیماجب ر

حتما مشابه ش دیده باشه که ما جوری باشه که قبلا باید لیزوزیم که در سراتاسر لوه گوارش ترشح میشه باشه 

 راجب این قضیه به آنزیم های موجود در دهان و بزاق قبلا اشاره کرده بودیم 

 کنیم همین یه تست کافی باشه و نیاز به توضیح اضافی نیس میکر ف

79اردیبهشت  13آزمون مرحله ای یش پ  
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                               گروه آموزشی لیموترش                                         79کنکور سراسری تطابق آزمون ها لیموترش با 

 صفحه 31

 
 

 شوند. های مثبت به فضای داخل از تیلاکوئید پمپ می، یونNADP+( به دنبال بازسازی 2

 درون تیلاکوئید موثر هستند. PHدر کاهش  Іهای احیاء کننده فتوسیستم ( الکترون3

 شوند.های الکترونی درون استروما منتقل میقلها به ناهای پر انرژی خارج شده از فتوسیستم( الکترون4

 است؟ ناصحیحشکر های وابسته به نور فتوسنتز در برگ گیاه نیی واکنشکدام گزینه زیر درباره -2

 کند. را به ترکیب آلی منتقل می P799انرژی الکترون برانگیخته فتوسیستم ی انتقال الکترون زنجیره( 1

 گردد.احیاء می های آببه کمک الکترون دهد و سپساز دست می هاکترون، ابتدا الP489کلروفیل ( 2

 کند.الکترون پرانرژی را به پمپ غشایی منتقل میتیلاکوئید،  داخلیحامل الکترونی در سطح  ( اولین3

 افزاید.های هیدروژنِ داخل تیلاکوئید می( پمپ غشایی با انرژی حاصل از الکترون بر تراکم یون4

 زنجیرة انتقال الکترون موجود در غشای تیلاکوئید ......................در  -3
 هستند. NADPHهای های نهایی الکترون مولکول( گیرنده1

 کند.سوختی سلول فعالیت می ( پمپ الکترون بدون مصرف مولکول2

  کند.های حاصل از تجزیۀ آب را دریافت می، الکترونP489( کلروفیل 3

 کنند.تولید می ATPهای مثبت ، مولکول جایی یونای یونی با جابهه( کانال4

 های نوری فتوسنتز یک گیاه علفی، کدام گزینه کاملا درست است؟در ارتباط با واکنش -4

  افزاید.های هیدروژن در استروما می( پمپ غشایی با انرژی حاصل از الکترون برانگیخته بر تراکم یون1

 گیرند.های زنجیره انتقال الکترون قرار میای پر انرژی در تماس با پروتئینهی الکترون( همه2

 کنند.بخشی از انرژی خود را مصرف می P489های احیاء کننده فتوسیستم ( الکترون3

 کند.را فراهم می NADPHو  ATPی انتقال الکترون، انرژی لازم برای تولید ( یک زنجیره4

 

 

 

 زیر را به طور مناسب کامل می کند؟ کدام گزینه، عبارت -213

 "به وجود آمده است. ..............را دارد، به طور مستقیم از  ................در چرخه زندگی کلامیدوموناس، هر سلولی که توانایی "

 زئوسپور –هم جوشی ( 1

 اسپوروفیت پرسلولی -انجام میتوز ( 2

 ادغام دو سلول دو تاژ که -انجام میوز ( 3

 سلولی هایلوئیدی -به دام انداختن انرژی خورشید ( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
  های حاصل از .................. دور از انتظار است.در سلول تقسیم میوزی زندگی .................. در چرخه -1

 تکثیر زیگوت –( کاهوی دریایی 2                      های تاژکدار            ادغام گامت –( کلامیدوموناس 1

 های نمو یافتهادغام گامتوسیت –( عامل مولد مالاریا 4 تقسیم ساختار پرسلولی هاپلوئیدی                               –( کلپ 3

 ی زندگی کلامیدوموناس، ................. کپک مخاطیِ .................در چرخه -2

  را دارند. 2COهای حاصل از لقاح، توانایی تثبیت سلولی، سلول –برخلاف  (1

 توانند در لقاح شرکت کنند.دار میهای تاژکپلاسمودیومی، سلول –( همانند 2

 های دیپلوئیدی، قابلیت تقسیم و تکثیر را ندارند.سلولی، سلول –( برخلاف 3

 دهند.ابتدا ساختار تتراد را تشکیل می حاصل از لقاح، پلاسمودیومی، سلول –( همانند 4

  ی زندگی کاهوی دریایی .................. کلامیدوموناس، هر سلول ..................در چرخه -3

 توانای ثبیت دی اکسید کربن را دارد. زاینده گامت تاژکدار،  –( برخلاف 1

 روموزومی است.زئوسپور، حاصل از تقسیم سلولی با دو مجموعه ک –همانند  (2

 برای کنترل هر صفت تک ژنی فقط یک آلل دارد.تاژکدار،  – ( همانند3

 کند.ایجاد می سانتریولهاپلوئیدی، بخش حرکتی خود را به کمک  – برخلاف (4
 

 

 

79اسفند  1 –ای مرحلهآزمون   

 

 

79اسفند  1 –ای مرحلهآزمون پیش   

 

 

79اسفند  1 –ای مرحلهآزمون   

 

 

 ها ازش نمونه دادیمما اکثر نکات مهم هر فصل رو که توی کنکور احتمال مطرح شدنش باشه قطعا قبلش توی آزمون

79اردیبهشت  31 –ای مرحلهآزمون   

 

 
79اردیبهشت  31 –ای مرحلهآزمون   

 

 

79اردیبهشت  15 –ای مرحلهآزمون   

 

 
 تونم بگم، قضاوت با شما! همینفقط می
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32 صفحه   

 

 است؟ نادرستکدام عبارت، درباره فردی که علایم بیماری ایدز را نشان می دهد،  -214

 .گیرندهای ویروسی، با آرایش مخصوصی در کنار یکدیگر قرار میها و ژنها، پروتئیندر سلول( 1

 .لیتر خون رسیده استعدد در هر میلی 299های آن به کمتر از نوع خاصی از لنفوسیت( 2

 .توانند دستخوش تغییر شوندموجود در بدن، می HIVهای نژآنتی( 3

4 )DNA  ویروس، جدا از DNA شودسلول میزبان تکثیر می. 

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 هایسلول قارچی و باکتریایی فرصت طلب مبتلا شده و در طی آزمایش مقدار نوع خاصی از     هایدر فردی که به انواعی از بیماری -1

T  ست  عدد در هر میلی 211به کمتر از سیده ا شده کدام گزینه در ارتباط با  لیتر خون ر ه بیماریی که فرد ب، با توجه به اطلاعات گفته 

 عنوان شده است؟ نادرستیآن مبتلاست به 

 کنند.ها شروع تولید پادتن میپلاسموسیتزا، پس از آلوده شدن فرد به عامل بیماریچند هفته ( 1

 نماید.های میزبان را آلوده میزا به کمک پوشش اطراف خود به راحتی سلولعامل بیماری( 2

 کند.خود را همانندسازی و تکثیر می DNAزا با استفاده از دستگاه آنزیمی میزبان عامل بیماری( 3

 یابد.زا افزایش میهای آلوده به عامل بیماریبیان ژن اینترفرون در سلول( 4
 

 

 

 

 کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به طور مناسب کامل می -215

 « ............ ، ...........در ریزوبیوم ها برخلاف عامل مولد » 

 مولکول ریبونوکلئیک اسید حمل می شودپیام چند ژن مجاور، توسط یک  -اسهال خونی ( 1

 .با وقوع هر جهش نقطه ای در ژن ساختاری، مولکول حاصل از رونویسی تغییر می کند -سل ( 2

 .پروتئین های رونویسی کننده، توالی آمینواسیدی بسیار متفاوتی دارند -مالاریا ( 3

 .فرصت بیشتری برای تنظیم بیان ژن ها وجود دارد -توکسوپلاسموز ( 4

 های و جزوه لیموترش در سال تحصیلی گذشتهآزمون
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 این تست کپیش توی کنکور بیادبدی و آزمون هم رایگان باشه و  79شبیه ساز کنکور حرفه اینو توی آزمون خیلی 

 دیگه، لیموترش غیر از این بود الان شما اینجا نبودی اینه 

اول خردادمرحله  – 79کور شبیه ساز کنآزمو   

 

 

 

 

 آغازیان

 

 

 هتروتروف

 -داران )ایجاد پای کاذب(ها و روزنآمیب
 -دار جانور مانند )تولید سلولاز(تاژک

ک کپ -داران )تریکودینا و پارامسی(مژک
مانندها )مخاطی سلولی، مخاطی 

داران )پلاسمودیوم و هاگ -پلاسمودیومی(
موز عامل توکسوپلاس -تر اوگلناهابیش -...(

 و ...

 

 

 

ی آندوپلاسمی، جسم گلژی، لیزوزوم، اندامک )هسته، شبکه همگی

همه   نوع آنزیم رونویسی کننده 3اسکلت سلولی، ساختار دوک(، 

mRNA  مرحله ای و عوامل  5ها تک ژنی و دارای تنظیم بیان ژن

لیز، سم و تنفس سلولی)گلیکو، متابولیرونویسی متفاوت و توالی افزاینده

 ( را دارند.NADH2FADH ,کربس، چرخه

ی کالوین، آنزیم روبیسکو، ها دارای کلروپلاست، چرخهاتوتروف

NADPH .و ... هستند 
 

 اتوتروف

های سبز )اسپیروژیر، ولوکس، کاهوی جلبک
 های قرمز ودریایی، کلامیدوموناس(، جلبک

 -هادیاتوم -ای )کلپ(های قهوهجلبک
 گروهی از اوگلناها و ...

 

 

 

 هاقارچ

فقط تولید مثل 

 غیرجنسی )میتوز(

 

قارچ لای  -آسپرژیلوس-پنی سیلیوم
 هاانگشتان پا + سایر دئوترومیست

 

 

 

ای، گوارش برون ی کیتینی، میتوز هستههتروتروف، واجد دیواره همگی

 دامکهیچدارند.  NADHسلولی هستند. همگی گلیکولیز و مولکول 

 ندارند. NADPHی کالوین و مولکول کلروپلاست، چرخه

د فاق بعضیها و ...(، ها، سیاهکانگل)قارچ لای انگشتان پا، زنگ بعضی

 تک سلولی) مخمرها( هستند. بعضیی عرضی) زیگومیکوتا( و دیواره

 

تولیدمثل غیر 

 جنسی )میتوز(

+ 

تولیدمثل جنسی 

 )میوز(

 کپک سیاه نان زیگومیکوتا

 
 آسکومیکوتا

 ساکارومیسزمخمر )
 -سرویزیه، کاندیدا آلبیکنز(

 -قارچ فنجانی
 نوروسپوراکراسا

 
 ابازیدومیکوت

 -پفکی -قارچ چتری
 -صدفی -ایژله

 -هازنگ -آمانیتاموسکاریا
 هاسیاهک
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ها پروکارپوت ی 
کتر

با
ها

 

 هتروتروف 
ومایسز و تاسترپتوکوکوس نومونیا، کزاز، ریزوبیوم، استرپ -اکلای

 ... 
 
همگی فاقد اندامک بوده و محل رونویسی و 

ها مشابه است. ترجمه در آن  

mRNAدارای   3چند ژنی و تنظیم بیان ژن  
 دارای آنزیم محدود کننده، پروتئینمرحله ای، 

 مهار کننده و اپران هستند. 
 اوتروتروف 

 فتواتوتروف 
های غیرگوگردی )ارغوانی، باکتری
ها، آنابنا( باکتری گوگردی یسیانوباکتر

سبز(  -)ارغوانی  

 نیتروباکتر، نیتروزوموناس  شیمیواتوتروف 

 
 دوتا جدول جمعبندی بالا توی پاسخ نامه آزمون گویای جواب هست دیگه چی میخوایید مین ه
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